01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

CucTtembl peek

[MpodmnbHana perika LnpuHa wnvua 7,5 mm 334
npuHa wavua 11 MM 334
npuHa wnmuya 12 mm 335
LLnpuHa wnvuya 16 Mm 336
LnpuHa wnvuya 16,5 mm 337
LnpuHa wnvua 17 Mm 338
LLnprHa wavua 18 mm 339
LLvpuHa wnvua 22 Mmm 340
MoHTakHaA perka LLnprHa wnnua 22 Mmm 342
MoHTaxkHaa nnactuHa MS 21 342
MoHTaxHana nnactuHa MS 41 343
Akceccyapsl Ckonb3ALme ranku 347
Bontbl ¢ NPAMOYroNbHON FON0BKOM 349
Bont ¢ -oBpasHoli rosloBKO 350
BuHTOBanA ckoba 350
CuncTembl MOHTaxa CoeanHuTenbHblE NAACTUHBI 353
KpenexHana ckoba 354
MOHTaXHBbI yros 354
[MpodunbHaA MOHTaXKHaA penka [MpodunbHaa MOHTaXKHaA perika 356
MoHTaxHanA perika 357

vVBS OBO 333



NMpodunbHan perKa

CUCTEMbI MOHTaXKHbIX peek

MpodunbHana penKa, wnuy 7,5 Mm
u Tun McnonHenne|Mosepx-| Pasamep | TonwwHa |AnnHa|CeAska Bec Apr.-Ne i
Hoct | W xB  |marepuana
MM MM MM M kr/100 m
2059 2M FS |Herepd. [FS  [14x7,5 0,752000 50 | 18,050/ 1103 121 ”
C Cranb FS koHBeiepHoe LUMHKOBaHue €/100 m g} Dit:
h,,__ - [MpodunbHana peika ¢ WMpuHON wanua 7,5 Mm. ,HE
- .: CraTuyeckune 3HaueHus:
A =cm?
ly = cm*
Iz=cm*
Wy = cm®
Wz = cm?
1 I'Ipoqmnbl-lan pem(a, wnuy 11 mm, pa3bemMHan =
u Tun WcnonHetne|Mosepx-|Pasmep, TonwmHa |AnuHa CAaska Bec Apr.-Ne g
HocTh | LW x B \marepnana
MM MM MM M kr/100 m
— (@)
o 2060 2M AB BK |nepo. — 20x8 0,75/20000 50 20,000/1106 02 3
e 2060 2M AB FS |nepa. FS  |20x8 0,75/20000 20 21,100/1106 120 o o
o - C Cranb FS koHBeliepHOe LHKOBaHWe 0e3 NoKPbLITUA €/100 m ‘Fﬁﬁ
| OtnambliBaetca yepes kaxasle 10 cm.
CraTtnueckne 3HaueHua:
A =cm?
ly = cm*
Iz =cm*
Wy = cm®
Wz = cm?
11 MpodunbHana penKa, wnuny 11 mm
u Tun WcnonHewue|Mosepx-Pasmep| TonwmHa |[nuHa|CeAska Bec Apr.-Ne
HocTb | LU x B \marepuana .
B MM MM MM M Kr/100 m
h_,.,_'““ 2060 L 2M FS|nepd.  [FS [20x8 0,82000 50 | 20,000/ 1106 62 7
_'_‘-t" C Cranb FS koHBeliepHOe LnHKOBaHWe €/100 m 0 2y
= -
i OtnambiBaetca yepes kaxable 10 cm. L _=
’ 4 CraTnueckune 3HaueHuaA:
A =0,24 cm?
ly =0,0218 cm*
Iz=0,1673 cm*
Wy = 0,051 cm®
Wz =0,1673 cm®
11 Tun cnonHetne Mosepx-|Pasvep| Tonwuta |AnuHa|Ceaska Bec Apr.-Ne
HocTb | LU x B \matepnana
C_1
MM MM MM M kr/100 m B
2060 2M FS |Henepd. [FS  [20x8]  0,7520000 50 | 20,000/ 1105124
C Cranb FS koHBeiepHoe LUMHKoBaHue €/100 m
OtnambiBaetca yepes kaxable 10 cm. & '—22—1
Cratuueckue sHaueHna: :‘E#
B A=0,303 com? -
€ ly =0,0275 cm*
Iz=0,1711 cm*
Wy = 0,055 cm?
Wz =0,1711 cm®
11 MpodunbHana penKa, wauny 11 mm
u Tun McnonHervne [oBepx- Paamep| TonwnHa |lnvHa|CeAska Bec Apr.-Ne
HOCTb W x B |marepuanal .
L]
:? MM MM MM M kr/100 m
-
‘_-"' . 2060 L 2M VA [neptopypoBaHHblii 6e3 nokpbitna 20 x 8 0,7520000 20 | 21,400/1106 62 8
-
‘_-' V2A Cranb, Hepxapetowan 1.4301 6e3 NoKpPbLITUA €/100 m ﬂiﬁ—"ﬁ#
- I
* OtnambiBaetca yepes kaxasle 10 cm. L _=
CraTnueckne 3HaueHua:
A =0,24 cm?
ly =0,0218 cm*
Iz=0,1673 cm*
Wy = 0,051 cm8
Wz =0,1673 cm?

334 OBO VBS

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

rt_00993)

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

NMpodunbHan perKa

MNpojunbHaa penka, wnuy 11 Mm

CL_1

Tun WcnonHerve Mosepx- Pasmep| TonwmHa |[lnuHa|CeAska Bec Apr.-Ne
- HOCTb L xB marepuana
MM MM MM M kr/100 m
2060 2M VA |HenepopuposarHbii 6e3 nokpbiTa 20 x 8 0,7520000 20 23,550/1105 12 5 #’.d
20
HE# V2A Cranb, Hepxasetowan 1.4301 6e3 nokpbITUA €/100 m i
L OTnamblBaetca vepes kaxaslie 10 oM. -
Cratnyeckre 3HaveHun:
A =0,308 cm?
ly =0,0275 cm*
1z=0,1711 cm*
Wy = 0,051 cm®

Wz =0,1673 cm®

MpodunbHana perka, wnuy 11 mm

Tun VicnonHerue Mosepx- Pasmep | TonwmHa |AnuHalCeAska Bec Apr.-Ne
Hoctb | LW xB |marepnana
MM MM MM M kr/100 m - -
2061 L 2M FS|nep. FS \25x 10 12000 50 36,800 1108 12 3 #n-'.‘
e . Cranb FS koHBeilepHoe UMHKOBaHue €/100 m __-ﬁ-"
MpodunbHana perka ¢ wupuHon wanua 11 mm. F"-'_': 5
CraTnueckine 3HaueHuA: 4
A =cm?
ly = cm*
Iz =cm*
Wy = cm®
Wz = cm?
Tun Vicnonwerue|Mosepx- PfaLlaM%p Tonuura |[nuka|Ceaska Bec Apr-Ne 1
HOCTb X marepuana;
C_1 u
MM MM MM M kr/100 m
- 2061 2M FS |Henepd. |FS \25x10 12000 50 36,000[1107 127
. Cranb FS koHBeliepHOe LMHKOBaHWe €/100 m
A MpodunbHana perika ¢ wupuHoi wavya 11 mm.
:};E#Et CraTtnueckne 3HaueHuaA:
== A =0,524 cm? =
ly = 0,0772 cw E-h““ e
Iz = 0,4408 cm* .
Wy = 0,1299 cm®
Wz = 0,3526 cm®
MpodunbHana peiKa, wnuy 11 mm t1|
Tun WcnonHerve Mosepx-| Paamep | TonwmHa |AnuHa|CeAaska Bec Apr.-Ne
O Hoctb | W xB |matepnana
MM MM MM M kr/100 m
2066 2M F  |Henepd. |F 25x12 1,520000 20 65,00001117 02 5
25  —
in % 2066 2M FS |Henepd. [FS  25x12 1,520000 20 58,300/1117 03 3
% W 2066 2M VA |Henepd. [FS  25x12 1,520000 20 58,300/1117 06 8

. Cranb

V2A Cranb, Hepxapetowana 1.4301

MpoduneHaa WwrHa 6e3 nepdopaumn co winlem wrprHoit 11 mm 2000x25x12

Cratnyeckre 3HaveHun:

A =cm?
ly = 0,1389 cm*
Iz=10,5908 cm*

Wy =0,1867 cm®
Wz =0,4726 cm®

FS KOHBeliep- F OrHesoe

HOE LWH-
KoBaHwve

€/100 m
LIMHKOBa-
Hue

MpodunbHana perka, wnuy 12 mm

Tun WcnonHexve|Mosepx-| Pasmep | TonwwHa |[nuHa
Hocb | LW xB  |marepuana
MM MM MM

CeAska

2062 L 2M FT nepo. FT  27x125 22000

20

. Cranb

[MpodunbHaa perika ¢ WpuHOM wavya 12 Mm.

CraTtnyeckune 3HaveHus:
A =0,887 cm?

ly =0,1659 cm*
Iz=0,9683 cm*

Wy = 0,2534 cm?

Wz =0,7173 cm?

. ['opAvan ounHKOBKa

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

Bec Apt.-Ne
Kr/100 M
89,500
€/100 m

vVBS OBO 335

CUCTEMbI MOHTaXHbIX Peek



CurCTEMbI MOHTaXHbBIX peek

NMpodunbHan penkKa

2=

MpodunbHana penKa, WwWnuy 12 mm

Tun WcnonHetne Mosepx-| Pasmep | TonwmHa |AnuHa|CeAska Bec Apr1.-Ne
Hoctb | LxB  |marepuanal -
- MM MM MM M kr/100 m
= 2062 2M FT |Henepd. FT  [27x125 212000 20 90,000
il 2062 2M BK |Heneptopuposanblii — 27x125 — 20000 20 90,000 A
. Cranb 6e3 NoKpbITVA . [opAYas ouMHKOBKA €/100 m 2 r
MpodunbHaa peika ¢ WprHoN wanya 12 mm.
Cratnyeckne 3HaveHunA:
A=1,077 cm?
ly =0,2048 cm*
lz=0,9826 cm*
Wy =0,2761 cm?
Wz =0,7278 cm®
16 E MpodunbHana penka, wnuy 16 mm e
C_J -~ o—
1 Mosepx-| P T il yn. B No
Tun cronHeHne Sgs&x SJB;A%D Maig#::ﬁa nuHa n ec Aprt-N B
MM MM MM M kr/100 m
C302M FS  |HenepchopupoBahblilFS — [30x 15 1,5/2000 20| 74,200[1110 00 4
. Cranb FS KoHBelepHoe LmHKoBaHue €/100 m
L MpodunbHaa peika ¢ WupuHo wanya 16 mm.
Cratnyeckre 3HadeHun:
A =0,9621 cm?
ly =0,2878 cm*
Iz=1,2301 cm*
Wy = 0,3138 cm®
Wz =0,8201 cm®
IT) E pur— Tun licnonHenve Mosepx- PSJSM%D TonumHa |AnuHa yn. Bec Apt.-Ne
HOCTb X marepuana.
CL_J ~Y ’
MM MM MM M kr/100m
_<=:| C30 L 2M FS [nepdopnposartbin S [30x 15 1,5/2000 20 70,200 111000 2
e C30 L 200 FT |nepthopupoBantbid FT — [30x 15 1,5] 200 25| 14,040
‘_.-:_;,' C30 L 300 FT |nepthoprposartbiiFT 130 x 15 1,5/ 300 25| 21,060
g C30 L 400 FT |nepthopupoBanHblid FT ~ 130x 15 1,5] 400 10| 28,080
S C30 L 500 FT neptopuposartbiiFT 130 x 15 1,5/ 500 10| 35,100
¥ C30 L 600 FT nepchopupoBanHbii FT - [30x 15 1,5/ 600 10, 42,120
C30 L 700 FT neptopuposartbiiFT 130 x 15 1,5 700 10| 49,140
C30 L 800 FT nepchopupoBanHbii FT - [30x 15 1,5/ 800 10, 56,160
C30 L 900 FT neptopuposartbiiFT — 130x 15 1,5 900 10| 63,180
. Cranb FS koHBeilepHoe LUMHKoBaHue . [opAyan ounHKOBKa €/100 m
€/100 wr.
MepdopmrpoBaHHaa NpoduibHan peika co WaMLEM WUpKUHoN 16 M.
Cratnyeckne 3HaveHun:
A =0,804 cm?
ly =0,2392 cm*
Iz=1,2156 cm*
Wy = 0,2919 cm?®
Wz =0,8104 cm®
Tun McnonHerne Mosepx-| Pasmep | TonwwHa |Anuna yn. Bec Apr.-Ne
Hocte | W xB |marepnana
MM MM MM M kr/100 m
C30 L 1M FT |nepcopupoBanHblid FT ~— 130x 15 1,5/1000 10| 70,200
C30 L 2M FT |neptopvposartbiiFT 130 x 15 1,5/2000 20| 70,200
. Cranb . ['opAYan ouMHKOBKA €/100 m

336 OBO VBS

MepdopmrpoBaHHaa NpoduibHan penka co WAMLEM WUPKUHON 16 MM.
CraTtnyeckume 3HaveHus:

A =0,804 cm?
ly =0,2392 cm*
Iz=1,2156 cm*

Wy =0,2919 cm®
Wz =0,8104 cm®

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)



01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

NMpodunbHan perKa

MpodunbHana peika, wnuy 16,5 Mm

Tun Wcnonxetne Mosepx-| Pasmep | TonuwwHa |[nuHa|CeAaska Bec Apr1.-Ne
Hocte | W xB |marepnana
MM MM MM M kr/100 m
2063 2M BK [HenepopupoBanHblil,. — 35x 18 2/20000 20 116,000
2063 2M FS |HenephopupoBaHblilFS — 135x 18 2120000 20 116,000/1112 120
2063 2M FT |HenepdopupoBaHHbIA FT — |35x 18 2/2000f 20 121,350
. Cranb FS KOHBeIepHOE @e3 nokphiTuA . ['opAvan ounHkoBKa €/100 m

LMHKOBaHWe
MpodunsHana peitka 6e3 nepdopaumnn Co WAMLEM WUpKUHon 16,5 Mm.
Cratnyeckre 3HaveHun:

=S

. Cranb

[MepdopurpoBaHHaa npodunbHan penka co WavMLem WwupuHon 16,5 Mm.
Cratnyeckre 3HaveHun:

FS koHBeliepHOe LHKOBaHWe . ['opAvan oumHKoBKa

€/100 m

A =1,48 cm?

ly = 0,6036 cm*

lz=2,3252 cm*

Wy = 0,54 cm?

Wz = 1,328 cm®

MpodunbHana perka, wnuy 16,5 Mm
Tun Wcnonxetne Mosepx-| Paamep | TonwmHa |nuHa|CeAska Bec Apr.-Ne

' = Hocte | W xB |marepnana
I MM MM MM M Kr/100 M

2063 L 2M FS |nepdopvpoakHbiiFS |35 18 2/2000] 20 108,000 111270 8
= 2063 L 2M FT |nephopuposanbii FT  35x 18 22000, 20 110,000 112759

ks

A =131 cm?
ly =0,5377 cm*
lz=2,3149 cv*
Wy = 0,516 cm®
Wz =1,322 cm®
MpodunbHana penKa, wnuy 16,5 mm | 1173 ux —
L1 N
Tun McnonHerve [osepx- Paawep | Tonwuna |[nuHa CeAska Bec Apr.-Ne
- HOCTb LW xB |marepuana
MM MM MM M Kr/100 M
= 2063 2M VA  |neptoprpoBaHHblii 6e3 NokpbITna 35 x 18 2/20000 20 116,000 1110 00 5 f
N@E V2A Cranb, Hepxapetowan 1.4301 6e3 NoKpbITUA €/100 m -
165 MpodunbHana peika ¢ wWypuHow wanya 16,5 Mm. L
CraTnueckne 3HaueHuaA:
A =1,48 cm?
ly = 0,6036 cm*
lz=2,3252 cm*
Wy = 0,54 cm?
Wz = 1,328 cm?
Tun VicnonHeHme Moepx- P&JWEBD TonwwHa |nuHalCeaska Bec Apt-Ne 16,5 I pr—
I 0C’ arepuana;
u[ U HOCTb X Marepu; u ﬂ
b , MM MM MM M kr/100 m
- ﬂ 2063 L 2M VA |HenepdoprpoBaHHbIi|6e3 nokpbitna 35 x 18 2/2000] 20 108,0001111270 9
U V2A Cranb, Hepxapetowana 1.4301 6e3 NoKpbLITUA €/100 m - -
e MpodunsbHana perika ¢ WwupuHon wavya 16,5 mm. .ﬂ',.;f
Nmﬂ Cratyueckue sHaueHna: .l""'
bt A=131cm
ly =0,5377 cm*
Iz=2,3149 cm*
Wy = 0,516 cm?
Wz =1,322 cm®
MpodunbHana penKa, wnuy 16,5 mm | 1173 ux —
L1 N 1
Tun McnonHexne Mosepx-| Paamep | Tonwmha |[dnuHa|Ceaska Bec Apr.-Ne
- Hocte | W xB |marepnana
MM MM MM M kr/100 m
2068 2M BK |HenepdopnpoBaHHbiiik — [35x 18 1,52000 20 90,000
. %:[ 2068 2M FT |nenephopuposantbil FT - (35 18 152000 20 89,400
:% 5] - 2068 2M FS |HenephopupoBanHblil FS — [35x 18 1,520000 20 90,000/1118 22 6 =
. Cranb FS KOHBEVEPHOE Gea MoKpbITUA . [opAYan oumMHKoBKa €/100 m

LMHKOBaHue
MpodunbHana peika 6e3 nepdopauuny Co WAMLEM WUpKHon 16,5 Mm.
CraTnueckne 3HaueHuaA:

A=1,14 cm?
ly = 0,4945 cm*
Iz=0,8461 cm*

Wy = 0,441 cm?
Wz = 1,0549 cm?

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

vVBS OBO 337

CUCTEMbI MOHTaXHbIX Peek

i
A



CUCTEMbI MOHTaXKHbIX peek

NMpodunbHan penkKa

RS

“P S

338 OBO VBS

MpodunbHan peiKa, wnuy 16,5 mm

Tun McnonHerve Mosepx-| Pasmep | Tonwmra |AnuHa yn. Bec Apr.-Ne R
Hocte | WxB |marepnana U7 .
MM MM MM M kr/100 m U ﬂ

2068 L 2M FS nepa. FS  135x18 1,5/2000 20| 82,500/111964 8
2068 L 200 FT nepthopupoBanHbIiFT 135X 18! 1,5/ 200 17,800 2
2068 L 300 FT nep(opupoBaHHLAFT |35 x18] 1,5 300 26,700 @b
2068 L 400 FT nepopvposarHbFT (35 18 1,5] 400 35,600 =
2068 L 500 FT neptopupoBarHbliAFT 135X 18 1,5/ 500 44,500
2068 L 600 FT nepopnpoBaHHbIiFT 35X 18 1,5 600 53,400
2068 L 700 FT nepopupoBarHbiAFT 135X 18 1,5/ 700 62,300
2068 L 800 FT nepopnpoBaHHbIiFT 35X 18 1,5/ 800 71,200
2068 L 900 FT neptopupoBanHbiAFT 135X 18 1,5/ 900 80,100
2068 L 1M FT nepopnpoBaHHbIiFT 35X 18 1,5/1000 89,000
2068 L 2M FT neptopupoBaHHbiAFT 135X 18 1,5/2000 89,000
2068 L 2M FTSOMY |nepthopuposarHbiiiFT 135X 18 1,5/2000 80,00011119 67 0
C Cramb FS KoHBeliepHoe . F'opAvaA ouyHkoska [FT FOPAYEOLMHKO-  €/100 m

LIMHKOBaHWe BaHHbIN/SOMY €/100 wr

[MephoprpoBaHHaa NpoduabHaA perka co WaMLeM WwupnHon 16,5 mm.

CraTnueckne 3HaueHuaA:
A=1,01cm?

ly =0,4418 cm*
Iz=1,8384 cm*

Wy = 0,423 cm?

Wz = 1,0505 cm?®

MpodunbHana penKa, wnuy 16,5 Mm

Tun WcnonHexve Mosepx-| Paamep | TonwmHa |AnuHa|CeA3ka
Hocts | LW xB |marepuana

8537

Bec Apt.-Ne B
ﬂ
u

MM MM MM M kr/100 m
2068 L 2M VA [nepopupoBaHbiii — 35x 18 1,52000 20 80,0001119 70 2
2068 L 6M VA [nepdopvpoBatHbii — 35x 18 1,5/6000 60 80,000 1119729 »
V2A Cranb, Hepxapetowan 1.4301 €/100 m s%ﬁﬁ
[MpodunbHaa perika co WanLem WupruHoi 16-17 mm
Cratuyeckune 3HaueHua:
A=1,01cm?
ly =0,4418 cm*
lz=1,8384 cm*
Wy = 0,423 cm®
Wz = 1,0505 cm®
MpodunbHana penKa, wnuy 17 mm
Tun Wcnonuenne|Mosepx-| Paamep | Tonwwna |AnvHa yn. Bec Apt.-Ne
Hocth | LUxB |marepuana
MM MM MM wr. | kr/100 wr.
1268 L 150 FS |nepdh. FS  135x18 1,25/ 150 25 10,730/1104 24 1 =
1268 L 200 FS |nepdh. FS  [135x18 1,25 200 25/ 14,300/1104 26 8 q =
1268 L300 FS nepd.  |FS  [35x18] 1,25 300 25| 214501104 28 4 *7LL__I e
1268 L 400 FS |nepdh. FS  135x18 1,25 400 10| 28,550 1104 29 2 7
1268 L 500 FS |nepch. FS  [135x18 1,25/ 500 10| 35,750/1104 30 6

1268 L 600 FS |nepd. FS  135x18| 1,25 600

4290011104 310

1268 L 700 FS |nepdh. FS [35x 18 1,25/ 700 10/ 50,050/1104 315
1268 L 800 FS |nepch. FS [35x18 1,25 800 10| 57,2001104320
1268 L 900 FS |nepdh. FS  [35x18 1,25/ 900 10/ 643501104 325
1268 L IMFS |nepd. FS [35x18 1,25/1000 10/ 715001104 497
1268 L 2M FS  |nepdh. FS [35x 18 1,25/2000 20| 71,500 1104 50 0
C Cranb FS koHBeliepHOe LMHKOBaHWe €/100 m
€/100 wr.

Jlerkaa nepdopupoBaHHaa npodwibHaa peinka co WanLeM WupnuHom 17 mm.

Cratnyeckre 3HadeHun:
A =0,876 cm?

ly = 0,406 cv*
Iz=1,807 cm*

Wy = 0,413 cm3

Wz = 1,033 cm3

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

NMpodunbHan perKa

MNpojunbHaa penka, wnuy 17 mm

Tun WcnonHerue Mosepx-| Pasmep | Tonwmra |AnuHa yn. Bec Apr.-Ne
Hoctb | LLIxB |marepuana
MM MM MM wr. | kr/100 wr.

1268 SL 150 FS nepdopuposanHblilFS  [35x 18 1,75/ 150 25 1500011104349
1268 SL 200 FS |nepopvposanhblilFS  [35x 18 1,75/ 200 25 20,00011104357
1268 SL 300 FS |nepdopuposanHblilFS  [35x 18 1,75/ 300 25 30,000/1104 373
1268 SL 400 FS |nepopvposanHblilFS — [35x 18 1,75/ 400 10/ 40,000[1104 39 1
1268 SL 500 FS [nepdopnposaHHbidFS  [35x 18 1,75 500 10/ 50,000 1104 40 3
1268 SL 600 FS |nepopvposanhblilFS — [35x 18 1,75/ 600 10/ 60,0001104 41 1
1268 SL 800 FS |nepdopnposaHHbidFS  [35x 18 1,75 800 10/ 80,000 1104 427
1268 SL 900 FS [nepdoprpoBanHbidFS — 35x 18 1,75 900 10/ 90,000 1104 43 5
1268 SL 1M FS |nepdopnpoBaHHbidFS  [35x 18 1,751000 10| 100,000 1104 44 5
1268 SL 2M FS |nephopvposatHblilFS — [35x 18 1,75/2000 20/ 100,000/1104 45 4

. Cranb FS koHBeliepHOe LMHKOBaHue €/100 m
€/100 wr.

[MepdoprpoBaHHana NpoduabHan peka co WAMLEM WNPUHOR 17 MM,
CraTnueckne 3HaueHuaA:

S I

A=1,172 cm?
ly =0,515 cm*
Iz=0,526 cm*
Wy = 2,333 cm?
Wz = 1,333 cm3
E%%] MpodunbHana peiika, wnuy 17 mm [/ UI
*‘1"— Tun WcnonHexne Mosepx- Paamep | TonwmHa |Anuna|CeAska Bec ApT.-Ne
HOCTb W xB |marepuana
B,

%g/’(}’ ! MM MM MM M Kkr/100 M -
8" [ A 1268 L 1M VA |nepdoprpoBaHHbii|6e3 nokpbitna 35 x 18 1,251000 10 71,000/1104 49 8 - =
8|30 1268 L 2M VA |nepdoprpoBaHHbii|6e3 nokpbitna 35 x 18 1,252000 20 71,000/1104 50 1 -

-

g Al V2A Cranb, Hepxasetolasa 1.4301 €/100 m Mo

MepdoprpoBaHHana NpodubHan peiika, B 1IerkOM UCMNOMHEHUN, C LWANLEM LMPUHOR 17 MM.
Cratnyeckre 3HaveHun:

v
N

il

Taxenana HenepdopupoBaHHaAa NpoduIbHaA perika ¢ WUpUHOM wauues 18 Mm.

Cratnyeckre 3HaveHun:
A =cm?

ly = 1,942 cm*
Iz=6,6991 cm*

Wy = 1,3705 cm?

Wz =2,9126 cm®

Tun VicnonHerune Mosepx-| Paamep | TonwmHa |dnuHa|CeAska Bec Apr.-Ne
Hoctb | LW xB |marepnana

MM MM MM M Kr/100 m
2110 FT Henepdopuposartsii FT (56 x 30 3/2000] 10 300,000
. Cranb . ['opAvyas ounHKOBKa €/100 m

Taxenaa HenepdoprpoBaHHaa NpohuIbHaA perika C LWMPUHOW Wanues 18 Mm.

Cratnyeckre 3HaveHun:
A =cm?

ly = 4,5606 cm*
lz=15,1518 cm*

Wy = 2,5751 cm?

Wz =15,4113 cm?

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

A =0,876 cm?
ly = 0,406 cm*
Iz=0,413 cm*
Wy = 1,807 cm?
Wz = 1,033 cm®
3awWwmnTHLIN KonnayokK 1268
E © Tun Liser Tparcn. yn. Bec Apr-Ne \iaLoGENFREE]
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
g 1268 SK OR 800 50 0,420/1124 50 2
PE TMonnatunex €/100 wr.
38.6
3alunTHbIA Konnavok an1a NpoduabHbIX peek Tnna 1268 n1268 S.
MNpodunbHaa penka, wnuy 18 mm | 1 M ——
L1 -
. Tun Wcnontexne Mosepx-| Paamep | TonwwHa |[nuHa yn. Bec Apr.-Ne
HocTs | LW xB |marepuana
MM MM MM M Kkr/100 M
" 46 2100 FT enepcopupoartbi FT — [46 x 24 2,52000 10| 220,000
b § P N . Cranb . ['opAvas oumHKoBKa €/100 m
18

vVBS OBO 339

CUCTEMbI MOHTaXHbIX Peek



CurCTEMbI MOHTaXHbBIX peek

i
g

NMpodunbHan penkKa

E

18

MpodpunbHana penka, wnuy 18 mm

Tun Mosepx-| Pasmep | TonwuHa |AnvHa yn. Bec Apr1.-Ne
Hocts | LWxB  |marepuana

MM MM MM wr. | kr/100 wr.
CPS4SPR492FT FT  40x225 2l — 81,500
CPS4SPR592FT FT  40x225 2| 592 96,000
CPS4SPR692FT |FT  |40x225 2| 692 113,000
CPS4SPR792FT |FT  40x225 2| 792 130,000
CPS4SPR892FT |FT |40x225 2| 892 145,000
CPS4SPR992FT FT  40x225 2| 992 162,000
CPS 4 SPR1092 FT|FT  |40x22,5 2/1092 178,000
CPS 4SPR1192FT|FT  40x225 2/1192 194,000

. Cranb

. ['opAvan ounHKOBKa

MoHTaxHbIN Npotuib CPS 4 ana kadenbHbIX TOTKOB NIECTHUYHOrO Tvna Ana 60/blMX Harpy3oK.

€/wr.

MpodunbHana peiKa, wnuy 18 mm

Tun WcnonHexue Mosepx-| Pasamep | TonwmHa |Anuna yn. Bec Apr.-Ne
Hocts | LLUxB  |matepuanal -
MM MM MM M Kkr/100 M
CPS 4L 2M FT |nepo. FT  40x225 212000 10| 160,000
CPS 4L 6M FT |nepthopupoBarHbiiiFT - [40x 22,5 2/6000 1| 160,000 !’ﬁﬂ
. Cranb . ['opAvan oumHKoBKa €/100 m N%E
Taxenaa nepdoprpoBaHHan NpohuabHana perika C LWMPUHOW Wwanues 18 MMm.
Cratnyeckre 3HaveHun:
A =0,7398 cm?
ly =1,1864 cm*
Iz =4,4552 cm*
Wy = 1,0462 cm®
Wz =2,2276 cm3
M MpodunbHana penKa, wnuy 18 mm
u I Tun WcnonHerune Mosepx- Pasvep | Tonwwna |nuHa yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb WxB |marepuana
- MM MM MM M Kr/100 m
- CPS 4L 2M VA |nepdoprpoBaHHbii 6e3 nokpbitna 40 x 22,5 212000 10| 152,5001121 96 0
- - CPS 4L 6M VA [nepthopuposaHHbiii 6e3 nokpsita 40 x 22,5 2/6000 1] 152,500/1121 90 1
-~ V2A Cranb, Hepxasetowaa 1.4301 €/100 m
.-. Taxenaa nepdoprpoBaHHan NpoduabHasa perika ¢ LWMPUHOW Wwanues 18 Mm.
CraTtnueckne 3HaueHuaA:
A =10,7398 cm?
ly =1,1864 cm*
|1z =4,4552 cm*
Wy = 1,0462 cm?
Wz = 2,2276 cm®
3alMUTHBLIN Konnayvok, CPS 4 19 44
A\ 16
M Tun Tparcr. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
6ka n
. wr. | kr/100 wr. S
CPS 4 SK OR 300 25 0,932/1124 55 3 <
PE Monnatunex €/100 wr.
3awuTHbIA Koanayvok Ana npodunbHeix peek tTuna CPS 4 n MS 22.
MpodunbHana penKa, Wnuy 22 MM
Tun McnonHerne Mosepx-| Pasmep | TonwwHa |AnuHa yn. Bec Apr.-Ne
Hocte | W xB |matepnana
MM MM MM wr. | kr/100 wr.
CPS 5L 200 FT |nepdopuposantblid FT 150 x 30 3/ 200 1/ 57,000
CPS 5L 300 FT |nepdopvposantbiiFT 50 x 30 3| 300 5 85,000
CPS 5L 400 FT |nepchopupoBanHblid FT 50 x 30 3 400 1] 113,000 " R
CPS 5L 500 FT [nepchopuposartbiiFT |50 x 30 3 500 1] 141,000 7
CPS 5L 600 FT |nepdopuposarHblid FT 50 x 30 3/ 600 1| 170,000
CPS 5L 700 FT |nepdopvposantbiiFT 50 x 30 3| 700 5/ 198,000
CPS 5L 800 FT |nepdopuposarHblid FT 50 x 30 3/ 800 5| 235,000
CPS 5L 900 FT |nepdopuposantbiiFT 50 x 30 3/ 900 1] 255,000
CPS 5 L 1.5M FT |nepchopuposantslid FT 50 x 30 3/1500 1| 440,000

340 OBO VBS

. Cranb

Taxenana npodunbHaa perika co CKBO3HONM NPOAOLHON nepdopaumnern n

. [opAvas ounHKOBKa

LUMPVHOW WANLEB 22 MM.
Cratnyeckre 3HaveHun:

A =3,8782 cm?
ly = 8,1869 cm*

lz= 15,9378 cm*
Wy = 3,9512 cm?®
Wz =6,3751 cm®

€/wr.

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)



NMpodunbHan perKa

MpodunbHan perKa, wWnuy 22 mm | = =—
Podunean p R S

Tun Wcnontxexne Mosepx-| Pasmep | Tonwmna |nuHa yn. Bec Apr1.-Ne
Hoctb | W xB |marepuana

MM MM MM M Kr/100 M -
CPS 5 L 1M FT |nepthopupoBattbiFT 50 x 30 31000 1] 282,500 -
CPS 5 L 2M FT |nepopyposantbi FT__ |50 x 30 3[2000 2] 282,500 L
CPS 5 L 3M FT nepopuposanHbiii FT |50 x 30 3/3000 1] 282,500 - -
CPS 5 L 6M FT nepthopuposantbii FT 50 x 30 36000 6] 282,500 ‘

. Cranb . ['opAvan ounHKOBKa €/100 m

Taxenana podwnbHaa penka co CKBO3HOW nepdopaunen 1 WUPUHONM Wwarua 22 MM.

Cratnyeckue 3HadeHun:
A =3,8782 cm?

ly = 8,1869 cm*
lz=15,9378 cm*

Wy = 3,9512 cm?

Wz =6,3751 cm?

MpodunbHana peika, Wnuy 22 Mm

Tun Wcnonnerue Mosepx- Pa3wmep | Tonwwna |AnuHa yn. Bec ApT.-Ne
HOCTb W xB |marepuana
MM MM MM M Kr/100 m

CPS 5 L 2M VA |nepdoprpoBanHbiii 6e3 nokpsitua 50 x 30 312000 2| 2825001121 48 0

CPS 5 L 6M VA [nepopupoBaHHbii 6e3 nokpbitia 50 x 30 316000 6| 282,500 1121499
. z V2A Cranb, Hepxapetowan 1.4301 €/100 m

Taxenaa npounbHas perika co CKBO3HOM NPOA0LHON Nepdopaumert 1 WUPKUHON Wwinyes 22

MM.

Cratnyeckre 3HaveHun:

A =3,8782 cm?

ly = 8,1869 cm*

lz=15,9378 cm*
Wy = 83,9512 cm?3
Wz =6,3751 cm?

MpodunbHan perKa, wnuy 22 mm | =~ ——
Podunetan P RS

Tun Wcnontexne Mosepx-| Pasmep | TonwmHa |[dnuHa yn. Bec Apr.-Ne
Hoctb | LW xB |marepuana

MM MM MM wr. | kr/100 wr.
CPS 5 G 220 FT nepthopuposanHbiiiFT |50 x 30 3| 220 1. 69,000
CPS 5 G 260 FT|nepdopvposartbii FT |50 x 30 3| 260 1] 81,500
CPS 5 G 300 FT|nepthopuposanHbiiFT 50 x 30 3] 300 194,000
CPS 5 G 340 FT/|nepthopuposarHbiilFT |50 x 30 3| 340 1| 107,000
CPS 5 G 380 FT nepthopuposanHbiiFT |50 x 30 3] 380 1,119,000

. Cranb . ['opAvan ounHKoBKa €/wr.

Taxenana npodunsHas perika. C pUKCUPOBaHHOWR [/IMHON, C MPAMOYTO/IbHBIMI OTBEPCTUAMM 1
LWAMLEM WVPUHON 22 MM.

Cratnyeckue 3HadeHun:
A =3,8782 cwm?

ly = 8,1869 cm*
lz=15,9378 cm*

Wy = 3,9512 cm?

Wz =6,3751 cm?

01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

MpodunbHan perKa, Wy 22 mm | =~ ——
Podunetan P R

Tun Wcnonnerue Mosepx- Pa3mep | Tonwwna |AnnHa yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb W xB |marepuana
MM MM MM wr. | kr/100 wr.
CPS 5 G 260 VA nepdoprpoBanHbiii6e3 nokpsitva 50 x 30 3| 260 10| 78,000/6349 81 1 e
CPS 5 G 340 VA [nepdopnpoBaHHbii 6e3 nokpbitua 50 x 30 3] 340 8| 102,000 6349 84 6 '__f""
q: CPS 5 G 380 VA [nepdopuposanHbiii6e3 nokpsitva 50 x 30 3/ 380 15| 114,000/6349 85 4 i
= V2A Cranb, Hepxasetowan 1.4301 €/wr. *’ it

Taxenaa npodunsHas perika. C pUKCUPOBaHHOW [IMHON, C MPAMOYTO/IbHBIMIU OTBEPCTUAMM 1
LWINLUEM LUNPUHOWR 22 MM.

CraTtnyeckune 3HauveHusa:
A =3,8782 cm?

ly = 8,1869 cm*
lz=15,9378 cm*

Wy = 3,9512 cm®

Wz =6,3751 cm3

Mpu 3aKkasax ykasbiBaiTe apTuKybHbIA HOMEp VBS OBO 341

CUCTEMbI MOHTaXHbIX Peek

ey
A



CurCTEMbI MOHTaXHbBIX peek

NMpodunbHan penkKa

3awuTHBIN Konnaydok, CPS 5

Tun Liget TpaHcn. yn. Bec Apr1.-Ne
KOpo-
Oka
LT, wr. Kkr/100 wr. 22
CPS 5 SK OR 200 20 1,420/1124 56 1
PE [Monnatunex €/100 wr.
BawuTHbIA Konnadyok ana npodunbHeix peek tuna CPS 5 n CPS 5G.
I-(pennel-me MOHTaXHOTIoO I'IpOdWInH Ha CTaJIbHOM KapKace SCCE
9x9
. Tun . Bec Apt-Ne ©
k) nap | «r/100 napa ) DI 1 E
3 a |
. SAACPS 4 FT 5) 82,600 1
o Y M10
"#" Y . Cranb . FopAYan OLMHKOBKA €/napa ‘L
Habop ana kpennexna MOHTaXHOro npoduna tuna CPS 4 Ha ctanbHOM Kapkace. F‘P
M MoHTamHan perka, MS 21 o 1
u Tun WcnonHerve Mosepx- Paamep| TonwuHa |[nuHa yn. Bec ApT.-Ne k<78
Hocts | LU x B |marepuana o -
MM MM MM M Kr/100 M :
- MS 21 L 2M FS |nephopupoBaqrblil|FS — [41x21 2/2000 1/ 2014881122918 “ =
- . MS 21 L 3M FS|nepdopuposaHbiiiFS — |41x21 2/3000 1/ 201488 1122 92 0 1
il MS 21 L 6M FS|nepthopuposarHblil FS  |41x21 2/6000 1] 201488112292 2 ‘Z};ﬂj:
a 22
‘.# . Cranb FS koHBeiepHoe LUMHKOBaHue €/100 m
MpodunbHana/MoHTaxHaA peiika co CKBO3HOM nepdopauvelt Ha AHE U WUPKHON Wwanya 22 MM.
Cratnyeckre 3HaveHun:
A =1,64837 cm?
ly = 0,952339 cm*
Iz=4,5113 cm*
Wy = 0,888299 cm?®
Wz =2,20087 cm?
M MoHTamHanA perka, MS 21 E—
L] Tun McnonHexne Mosepx- Paavep| Tonwmra |Anuna yn. Bec Apr.-Ne <28
HocTb | LU x B [Matepuana - -
MM MM MM wr. | /100 wr. O :
- MS 21 L 200 FT nepdopvpoanHbiiFT — |41x21 2| 200 1 40,300 “
- . MS 21 L 300 FT |nepdopupoBaqHbid FT — |41x21 2| 300 1 60,446
il MS 21 L 400 FT nepdopvpoBanHbiiFT — |41x21 2| 400 1 80,595 “g': | S|
‘.f MS 21 L 500 FT neptopvposartbiiFT — [41x21 2 500 1] 100,744 e
s MS 21 L 600 FT |nepthopupoBanHbiiFT — [41x21 2/ 600 1] 120,890
MS 21 L 700 FT |nepdopupoBaqHbid FT — |41x21 2| 700 1 141,041
MS 21 L 800 FT nepthopupoBanHbiilFT — |41x21 2/ 800 1 161,190
MS 21 L 900 FT nepdopuposaqHblid FT  |41x21 2| 900 1] 181,339
. Cranb . ['opAvan oynHKoBKa €/100 wr.
Cratnyeckre 3HaveHun:
A =1,64837 cm?
ly = 0,952339 cm*
Iz=4,5113 cm*
Wy = 0,888299 cm?
Wz =2,20087 cm?®
M MoHTamHanA perka, MS 21 r
L1 Tun WicnonHerune Mosepx- Pasmep| TonwuHa |AnnHa yn. Bec Apr.-Ne 28
Hoctb | LU x B [Marepuana - -
MM MM MM M Kr/100 m D :
- MS 21 L 3M FT |nepchopuposanHblid FT — |41x21 2/3000 1] 201,488 “
- . MS 21 L 6M FT nepdopuposarHbiiFT — [41x21 2/6000 1] 201,488 ]
- N &/
-~ . Cranb . lopAvan ounHKoBKa €/100 m %?7
"# MpodunbHan/MoHTaxXHanA peiika co CKBO3HON nepdopaume Ha AHe U WUPKHON WanLa 22 MM.

342 OBO VBS

CraTtnyeckume 3HaveHus:
A =1,64837 cm?

ly = 0,952339 cm*
Iz=4,5113 cm*

Wy = 0,888299 cm?®
Wz = 2,20087 cm?

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

01 VBS Katalog 2010_Neuer Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

14x28

NMpodunbHan perKa

MoHTarHana perka, MS 21

Tun Vcnonterme Mosepx- Pasmep| TonwuHa |AnvHa yn. Bec Apr.-Ne
5 - Hoctb | LU x B |mMatepuana
0 : MM MM MM M Kkr/100 m
“ MS 21 L 3M V2A |neptopnpoBanHbiiil — |41x21 2/3000 1] 201,488/112292 8
= | MS 21 L 6M V2A nepdopnposantbiil — |41x21 2/6000 1] 201488112292 9
%@j’ V2A Cranb, Hepxasetowan 1.4301 €/100 m
Cratnyeckne 3HaveHun:
A =1,64837 cm?
ly = 0,952339 cm*
lz=4,5113 cm*
Wy = 0,888299 cm?®
Wz =2,20087 cm?®
] MoHTaHas peika, MS 21
i Tun VicnonHexune Mosepx- Pasvep| Tonwmna |AnuHa yn. Bec ApT,-Ng
o - Hoctb | LU x B |matepuana
G : MM MM MM M Kkr/100 m
= MS 21 L 3M V4A |nepdopupoBanHblil,. — 41x21 2/3000 1] 201,488/112293 1
1y MS 21 L 6M V4A nephopnposarni_— [41x21 26000 1] 201,488[112293 2
) & V4A Cranb, Hepxasetowan 1.4404 €/100 m

CraTnueckne 3HaueHuaA:
A =1,64837 cwm?

ly = 0,952339 cm*
lz=4,5113 cm*

Wy = 0,888299 cm?®

Wz =2,20087 cm?

3allMTHbIM Konnadyok MS 21

Tun User  |Tparcn. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
MS 21 SK OR | opaHxesslil. — 1 0,000/1122 90 2
PE Monnatunex €/100 wr.

3BalmTHble Konnadky ana npodunsbHow pevikn Tuna MS 21.

MoHTaHas peika, MS 41

41

™
IN]

|

C
m

Tun VicnonHexue Mosepx- Paamep| TonuwuHa | [nuHa yn. Bec Apt.-Ne
Hoctb | WL x B [mMarepuana
MM MM MM M Kr/100 M
MS 41 L 1M 2 FS|nepdopuposaHHbiiFS — |41x41 2/1000 1/ 201,488/112297 0
MS 41 L 3M 2 FS|nepthopupoBarHbiiilFS — [41x41 213000 1| 201,488 112297 2
MS 41 L 6M 2 FS|nepthopnpoanHbii FS — |41x41 2/6000 11 201,488/ 112297 4
C Cranb FS koHBeliepHOe LHKOBaHWe €/100 m

MpodunbHan/MoHTaxXHanA peiika co CKBO3HON nepdopaume Ha AHe U WUPKHON Wanya 22 MM.

Cratnyeckre 3HadeHun:
A =2,44837 cm?

ly =5,17636 cm*
lz=7,556 cm*

Wy = 2,51257 cm?

Wz = 2,68608 cm?®

MoHTarHana perka, MS 41
e | OH— Tun Wenontexne Mosepx-|Pasmep| TonumHa |AnuHa yn. Bec Apt-Ne
2 HocTb | LU x B |matepuana
I MM MM MM M Kr/100 M
“ MS 41 L 1M FS|nepdopupoBaHHbii|FS 41x41 251000 1) 244,768/1122 90 8
1 MS 41 L 3M FS|nepdopupoBaHbiiiFS — |41x41 2,5/3000 1] 244,768/1122910
SLmj MS 41 L 6M FS|nepdopupoBaHbiiilFS — |41x41 2,5/6000 1) 244,768/1122 91 2
= C Cranb FS koHBeiepHoe LUMHKOBaHue €/100 m

CraTtnueckne 3HaueHua:
A =2,96937 cm?

ly = 6,05302 cm*
Iz=9,01392 cm*

Wy =2,91256 cm?

Wz = 4,39726 cm?

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

=1
e

=
-

VBS OBO 343

CUCTEMbI MOHTaXHbIX Peek



CurCTEMbI MOHTaXHbBIX peek

NMpodunbHan penkKa

o=

MoHTamHan perka, MS 41

Tun McnonHerne Mosepx- Paamep| TonwwHa |[nuHa yn. Bec Apr.-Ne
Hoctb | LU x B |matepuana;
MM MM MM M Kr/100 M
MS 41 LS 1M 2 FS|nepopuposanHbii S |41x41 2/1000 1]/ 183,888/ 1123 00 8
MS 41 LS 3M 2 FS |nepdopuposakHbiiFS — |41x41 2/3000 1/ 183,888/1123010
MS 41 LS 6M 2 FS|nepdopuposarHbiiFS  [41x41 2/6000 1]/ 183,888/ 1123 01 2
. Cranb FS koHBeiepHoe LUMHKOBaHue €/100 m

MpodunbHana/MoHTaxHanA peiika ¢ NMPOXOAHLIM 3-CTOPOHHVM OTBEPCTVMEM U WUMPWHON Wanya 22
MM.

Cratnyeckre 3HadeHun:
A =2,44837 cm?

ly =5,17636 cm*
Iz=7,556 cm*

Wy =2,51257 cm®

Wz = 2,68608 cm®

MoHTamHanA perka, MS 41

Tun Vicnonxerune Mosepx- Pasmep| TonuwmHa | InuHa yn. Bec Apr.-Ne
HocTh | L x B |marepuanal

MM MM MM M Kr/100 m

MS 41 LS 1M FS nepdopupoBaHHbii FS |4 1x41 2,5/1000 222,770/1122 48 1
MS 41 LS 3M FS |nepdopuposanHbii FS |4 1x41 2,513000 222770112291 4
MS 41 LS 6M FS [nepdopnpoBaHHbii FS |4 1x41 2,5/6000 222,770/1122 91 6

. Cranb FS koHBeiepHoe uMHKoBaHue €/100 m

=

—

=

Cratnyeckre 3HaveHunA:
A =2,96937 cm?

ly = 6,05302 cm*
Iz=19,01392 cm*

Wy =2,91256 cm3

Wz = 4,39726 cm?®

MoHTarHasa peixa, MS 41

Tun Wcnonxerne Mosepx- Pasmep| Tonwwxa |AnuHa yn. Bec Apr-Ne
HocTb | LU x B [Marepuana

MM MM MM wr. | kr/100 wr.

MS 41 L 200 FT nepchopupoBanHbiiFT — |41x41 2,5 200 49,200
MS 41 L 300 FT|nepthopupoBanHbidFT - |41x41 2,5 300 73,800
MS 41 L 400 FT nepchopupoBanHbiiFT — |41x41 2,5 400 98,400
MS 41 L 500 FT |nepchopupoBanHbidFT - |41x41 2,5 500 123,000
MS 41 L 600 FT nepdopvpoarHbiiFT — |41x41 2,5 600 147,600
MS 41 L 700 FT nepchopupoBanHbidl FT - |41x41 25 700 172,200
MS 41 L 800 FT nepdopvpoBarHbiiFT — |41x41 2,5 800 196,800
MS 41 L 900 FT nepchopupoBanHbil FT - [41x41 2,5 900 221,400

. Cranb . [opAuan oumHKoBKa €/100 wr.

MpodunbHana/MoHTaxHaA peiika Co CKBO3HOM nepdopauveit Ha AHE U WUPKMHON Wwanya 22 MM.

Cratnyeckre 3HaveHun:
A =2,96937 cm?

ly = 6,05302 cm*
Iz=19,01392 cm*

Wy =2,91256 cm3

Wz = 4,39726 cm3

DO O O O[O 3| O

50

25|

344 OBO VBS

MoHTarHasa peika, MS 41

Tun McnonHerve Mosepx-|Paavep| TonwmHa |Annta yn. Bec Apr.-Ne
Hocte | LW x B |marepuanal
MM MM MM M Kr/100 m

MS 41 L1MFT |nepd. FT 4141 2,51000 6| 246,000
MS 41 L3MFT |nepo. FT  |41x41 2,5/3000 3| 246,000
MS 41 L 6M FT |nepo. FT 4141 2,56000 6| 246,000
MS 41 L 1M 2 FT |neptopuposanHbid FT — |41x41 2/1000 1] 201,488
MS 41 L 3M 2 FT |neptopuposanHbid FT — [41x41 2/3000 1, 201,488
MS 41 L 6M 2 FT [nepdopuposaHHbid FT - [41x41 216000 1| 201,488
. Cranb . ['opAvyas ounHKOBKa €/100 ™m

MpodunbHana/MoHTaxHaA peiika co CKBO3HOM nepdopauvelt Ha AHE U WUPKHONM Wwanya 22 MM.

Cratnyeckre 3HaveHun:
A =2,96937 cm?

ly = 6,05302 cm*
Iz=19,01392 cm*

Wy =2,91256 cm3

Wz = 4,39726 cm?

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)



01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

NMpodunbHan perKa

MoHTaHana penka, MS 41

Tun WcnonHerue Mosepx- Paamep| TonwuHa |[nuna yn. Bec Apr.-Ne
Hoctb | LW x B [marepuana

MM MM MM M kr/100 m
MS 41 LS 3M FT  |nephopuposanHbiid|FT — |[41x41 2,5/3000 3/235,000
MS 41 LS 6M FT |nephopuposanHblid FT — |41x41 2,5/6000 6/235,000
MS 41 LS 1M 2 FT |nepopuposanHblid| FT — |41x41 2/1000 1/183,888
MS 41 LS 3M 2 FT |nepchopuposanHblil FT — |41x41 2/3000 1,183,888
MS 41 LS 6M 2 FT|nepthopuposarHbiil FT — |[41x41 2/6000 1,183,888
MS 41 LS 1M FT  |nepchopuposanHblil FT — |41x41 2,5/1000 11222,770

. Cranb

. ['opAvan ounHKOBKa

€/100 m

MpodunbHana/MOHTaxXHasA peiika ¢ NPOXOAHbIM 3-CTOPOHHKMM OTBEPCTVMEM U LUIMPUHON WanLa 22

MM.

CraTnueckne 3HaueHuaA:
A =2,00837 cm?
ly =5,13192 cm*
lz=5,88143 cm*
Wy = 2,4875 cm?
Wz = 2,8774 cm?

o

MoHTaHasn peika, MS 41

o/l

Tun WcnonHetue|Mosepx-|Pasvep| Tonwmna |Annna yn. Bec ApT.-Ne
y HocTs | LU x B |matepuana
MM MM MM M | kr/100m o 4
MS41L1M2V2A| — — 414 2/1000 11201,488/1122 97 8 -
= MS41L3M2V2A| — — 41 2/3000 1/201,488/1122 98 0 -
PR MS41L6M2V2A| — — 414 2/6000 1/201,488/1122 98 2 [
UE V2A Cranb, Hepxasetolaa 1.4301 €/100 m h
Cratnyeckume 3HayeHua:
A =2,44837 cm?
ly =5,17636 cm*
lz=7,556 cm*
Wy =2,51257 cm®
Wz = 2,68608 cm®
MoHTa)kHas peiKa, MS 41 EJ‘
C_1
Tun Wcnonnerve|Mosepx-| Pasmep| Tonwwra |AnnHa yn. Bec Apr.-Ne
y HocTb | LW x B |marepuana
MM MM MM M kr/100 m S =l
MS 41 LSTM2 V2A| — — 4141 2/1000 1/183,888/1123 01 4 -
MS 41LS3M2V2A| — — 4141 2/3000 1/183,888/1123 01 6 -
T MS 41 LS6M 2 V2A| — — 4141 2/6000 1/183,888/1123 01 8 -

V2A Crans, Hepxapetowan 1.4301

Cratnyeckre 3HaveHun:
A =2,00837 cm?
ly =5,13192 cm*
lz=5,88143 cm*
Wy = 2,4875 cm®
Wz =2,8774 cm3

€/100 m

MoHTarHas peika, MS 41

Tun cnontenne|Mosepx- Pasmep| TonwwHa |AnuHa yn. Bec Apr.-Ne
y HocTb | LU x B |mMatepuana
MM MM MM M |kr/100m
MS 41 L 1M 2 V4A — — 4144 2/1000 1/201,488
;“2 MS 41 L 3M 2 V4A — — 4141 2/3000 1/201,488
T MS 41 L 6M 2 V4A — — 414 2/6000 1/201,488
UE - Cranb, HepxaBetouwlana 1.4404 €/100 m

CraTtnyeckune 3HaveHus:
A =2,44837 cm?

ly =5,17636 cm*
lz=7,556 cm*

Wy = 2,51257 cm3

Wz = 2,68608 cm?®

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

o/l

VBS OBO 345

CUCTEMbI MOHTaXHbIX Peek



CurCTEMbI MOHTaXHbBIX peek

L

-

-

NMpodunbHan penkKa

o=

MoHTaHasn peinka, MS 41

Tun

WcnonHeHne|Mosepx-
HOCTb

Pasmep
WxB

MM

TonuwHa |[JnuHa
matepuana

MM MM

yn.

Bec

Kkr/100 m

MS 41 LSIM2V4A| — —

41x41

n

1000

=

183,888

MS 41LS3M2V4A| — —

41x41

nNS

3000

=

183,888

MS41LS6M2V4A| — —

41x41

NN

6000

=

183,888

- Cranb, Hepxasetouwjasa 1.4404

Cratnyeckre 3HaveHun:

A =2,00837 cm?
ly =5,13192 cm*
lz=5,88143 cm*
Wy = 2,4875 cm3
Wz =2,8774 cm3

Apr1.-Ne

€/100 m

346 OBO VBS

3allnUTHbIM Konnayok MS 41

Tun

MS 41 SK OR

PE TMonnatunex

3BawuTHele Koanayky anAa npodunsHow peikn Tuna MS 41.

Liger TpaHcn.
Kopo-
Oka
wr.

yn.

L.

Bec

Kr/100 wr.

Apr.-Ne

0,000

1122 90 0

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

€/100 wr.

01 VBS Katalog 2010_Neuer Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)



01 VBS Katalog 2010_Neuer_Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)

NMpodunbHan perKa, KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI

14

Cronb3Awan raika 11-12 Mm WuMpuHa wnuua

M4x8
%% Tn PessOal  Mcnonwenue  [Tpawcn. . Bec Apr-Ne
© Kopo-
- Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
ﬂ 2065 N M4 G M4 |c BuHTOM M4 x 8] 3000 100 0,407/1133 02 0
i . Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBAHHbI €/100 wr.
AEL Ckonb3Auwan ranka anAa npohuibHbIX Peek co WanyemM WwpnHoi 11-12 mm
215 Tun Pesbba|  lcnonnenne  [Tpaen. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
T4012G M5x13 G [M5 ¢ BuHToM M5 x 13| 2000 100 0,721/1134 04 3
15 T4012G O.S. M5 G|M5  |6e3 BiHTa 2000 100 0,461/1134 25 6
. Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
& @ H Ckonb3Aauan ranka anAa npohuabHbIX Peek co WanyemM WwpnHoi 11-12 mm
Tun Pesbba|  VcnonHenwe  |TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Gka
wr. wr. | kr/100 wr.
T4012N M4x10 G |M4  [c BuHtom M4 x 10/ 3600 100 0,371/1134 02 7
2 T4012N M4x8 G |[M4  [ceuHtoM M4 x8 | 3600 100 0,375/1134 30 2
. Cranb G ranbBaHMYECKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
& Ckonb3Aauan rarka ana npohuibHbIX Peek co WInLeM WnpuHoi 11-12 mm
175 Tun PesbOa)  Mcnonwerne | TpaHen. yn. Bec Apr-Ne
Kopo-
Oka
L_‘é_.\ wr. wr. | kr/100 wr.
0| T4012 M4x10 G~ M4 [cBunTom M4 x 10 2400 100 0,741/1134 05 1
15 T4012 0.S. M4 G |M4 |6e3 BiHTa 4000 100 0,245/1134 26 4
. Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
qD H Ckonb3Auan rarka ana npohunsHon peikn 2060 ¢ Npopesbto WnpuHoi 11 MM
0 Tun Pesb0a|licnonHenme|Tpaxen. yn. Bec Apr.-Ne
N Kopo-
Oka
:‘:D wr. wr. | kr/100 wr.
4 4014 G M4 6e3BuHTa | 4000 100 04631137220
é o . Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.
Ckonb3Aauan rarnka anAa npouabHbIX peek co WanyemM WwpnHoi 11-12 mm
~2
n Tun Pessbal  WcnonHenne | Tpacn. yn. Bec Apr.-Ne
& Kopo-
é:ﬁ: Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
4014 N M.S. G M4 |c BuHTom M4 x 8/ 4000 100 0,320/1137 01 8
4014NG M4 6e3 BuHTa 4000 100 0,320/1137 21 2
m s . Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.
M Ckonb3Auwan rarnka anAa npohuabHbIX peek co WanyemM WpnHoi 11-12 mm
vII:I:I Tun Pesb6a|licnonHenue|Tpaxen. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
R/ 5015 M5 OS G M5 |6e3BuHTa | 2600 100 0,464/1141 058
5015 M6 OS G M6  |6e3BuHTa | 2600 100 0,441/1141 06 6
O 5015 M6 OS VA M6 |6e3Bunta | 2600 100 04401141104
= [€] cran.  V2A Crans, Hepxasetowan 1.4301 G ranbBaHmieckh €/100 wr.

[nAa nepexknaanHbl NS, MOHTMPYETCA CBEPXY.

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

OLMHKOBaHHbIV

11412
L1

11412
C_1

VBS OBO 347

CUCTEMbI MOHTaXHbIX Peek

L

-

-



CurCTEMbI MOHTaXHbBIX peek

i
g

NMpodunbHana perhKka, KOMNOHEHTbl CUCTEMbI

1142 CHonb3sAwasn ranka 11-12 Mm wrpuHa wnuua o <
C_1]

Tun Peab6allcnonHenue| Tparcn. yn. Bec Apr1.-Ne
Kopo-

0xa
_" uz(T_ wr. | kr/100 wr. R3.5
. a0
5016 M5 OS G V5 _[Gesnria | 2400 100, 06221142054 “flolJels
5016 M6 OS G M6 _6es auia | 2400 100 0,6081142.06 2 -

] _.4-" . Cranb G ranbBaHMYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr. 22

YcTaHaBnvBaeTcA CBEPXY.

16417 CHonb3sAlan ranka 16-17 mm WMprHa Wwnuvua ﬁm
L_] Tun Pess6al  WcnonHenne | Tpakcn. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-

Oka
H wr. wr. | kr/100 wr. 2\LL
- T5012 M5x13 G |M5 |c BurTom M5 x 13| 1000 100 1,151/114001 9 .
C T5012 O.S. M5 G|M5  |6e3 BunTa 1000 100 0,903/1140 21 3 Iml -
28.8

r Fw ; il. . Cranb G ra/sbBaHUYeCcK OLMHKOBAHHbIA €/100 wr.
ﬂ-"""t Ckonb3Awan ranka anAa npohuabHbIX WUH CO WAMLEM WUpKMHON 16-17 MM
1617 Tun Pesb0a|cnonxerne nggg_n. yn. Bec Apr.-Ne G
Oka
wr. wr. | kr/100 wr. o o
5017 M6 OS G M6 6e3sunta | 1000 100 0,985/1143 06 9
5017 M6 OS VA M6 6e3suxta | 1000 100 0,985 2
5017 M8 OS VA M8 6e3suHta | 600 100 1,432
5017 M10 OS VAM10 |6e3suHta | 600 100 1,310
’ I
. Cranb - Crans, HepxaBetowjan 1.4571 G| ra/1bBaHnecku €/100 wr. n
OUWVHKOBAaHHbIV
Ckonb3Auas rarka anAa npoduibHbIX Ppeek Co WAMLEM LWNPUHON 16-17 Mm.
[na nepeknaanHbl VS, MOHTUPYETCA CBEPXY.
1617 Tun Pesb0a ;zg ;zg VIcnonHeHMeTEggg_n. yn. Bec Apr.-Ne G
G t Oka
MM | MM . wr. | kr/100 wr. \3/ 10 2
N
5019 M6OSG M6 6 4/6e3Burta | 1200 100 1,150 1144103 165
5019 M8OSG M8 |8 5/6e3BuHta | 600 100 1,450[1144 111
= .~ | 5019 M100S G M10 |10 6/0e3BuHta | 600 100 1,650 114413 8 T 25
T :'“}"""" . Cranb G rasbBaHUYECcK OLMHKOBAHHbINA €/100 wr. S—
Ckonb3Auwan rarka anAa npoduabHbIX peek Co LWANLEM LWNPUHOR 16-17 MM
18 CHonb3ALlan raika 18 MM LWWMpUHa Wwinuua
L1 Tun Pesbba| Pas- |PekomeHayeman aonyctumaa TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
mep Harpyska Kopo-
D Oka
MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
GMH18 M6 G |M6 6 1,94 500 50 2,400/ 1146 50 5
GMH18 M8 G |M8 8 3,57 500 50 2,300/1146 51 3
GMH18 M10 G M10 | 10 57 500 50 2,300/ 1146 52 1
GMH18 M6 VA M6 6 1,94 500 50 2,400
GMH18 M8 VA V8 8 3,57 500 50 2,300
GMH18 M10 VA M10 | 10 57 500 50 2,300
GMH18 M12 VA M12 | 12 8,32 500 50 2,000
. Cranb - Cranb, Hepxxasetowana 1.4401 G ranbeaHn4eckn €/100 wr.

OLMHKOBaHHbIV
Ckonb3auan rarka anAa npohuibHbIX PeeK Co LWINLEM LMPUHOK 18 MMm.

Peabba| Paa- |P ) X yn. Bi -Ne
18 Tun e3b0a MZ?) eKomeHﬂgg%gf;nycwMaﬂ Eg;g? n ec Apr.-Ne 9}:]:1\]]
L1 D 6ka
MM KkH wr. wr. | kr/100 wr.
HGMH18 M6 G |M6 6 1,94 300 50 3600114671 8 PE
HGMH18 M8 G |M8 8 3,57 300 50 2,300/1146 72 6
HGMH18 M10 G|M10 | 10 57 300 50 23001146 73 4
HGMH18 M12 G M12 | 12 8,32/ 300 50 2000114674 2
. Cranb G ranbBaHNUYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

Ckonb3Auan rarka ana npohuibHbIX PeeK Co LWINLEM LMPUHOWK 18 MM.

348 OBO VBS lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

01 VBS Katalog 2010_Neuer Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

NMpodunbHan perKa, KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI

CHonb3ALlanA raiKka 22 MM LUMPUHA LInuua

Tun Pesb0a| Pa3- PexomeHayeman aonyctumaa TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
mep Harpysxa Kopo-
Oka
MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
GMH22 M6 G |M6 6 1,94 300 50 4,500/ 1146 60 2
GMH22 M8 G |M8 8 3,57 300 50 4,300/1146 61 0
GMH22 M10 G |M10 | 10 57 300 50 4,300/1146 62 9
GMH22 M12G  M12 | 12 8,32 300 50 420001146 63 7
GMH22 M6 VA |M6 6 1,94 300 50 4,500,1146 64 6
GMH22 M8 VA M8 8| 3,57 300 50 4,300{1146 64 8
GMH22 M10 VA M10 | 10 57 300 50 4,300/1146 65 0
GMH22 M12 VA M12 | 12 8,32 300 50 4,200{1146 65 2
C Cranb V4A Cranb, Hepxasetowasa 1.4401 G rabeaHn4ecku €/100 wr.
OLMHKOBaHHbIV
Ckonb3Alan rainka ana npoduibHbIX PeeK CO WANLEM LUMPUHOM 22 MM.
Tun Pesbba| Pa3- Pexkomerayeman aonyctumaa TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
Mep Harpyska Kopo-
D Oka
MM KH wr. wr. | kr/100 wr.
HGMH22 M8 G |M8 8| 3,57 300 50 4,300/1146 80 7
HGMH22 M10 G M10 | 10 57 300 50 4,200 1146 81 5
HGMH22 M12 G\M12 | 12 8,32 200 50 41001146 82 3
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHHbIN €/100 wr.
Ckonb3Alan ranka ana NpouIbHLIX Peek Co WAMLEM WUPUHON 22 MM.
Tun Pesu6a| Pas- |Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne
mep H| kopo-
Oka
MM | W wr. | Kkr/100 wr.
GMF22 M6 G |M6 6/ 300 50 4,300/1146 45 1
GMF22 M8 G |M8 6/ 300 50 42001146 45 5
GMF22 M10 G |M10 8 200 50 4,100/1146 459
GMF22 M12G |M12 | 9,5/ 200 50 39001146 46 3
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBAHHbI €/100 wr.

Ckonb3alan ravka ana npoduabHol peitkn MS 41,c npykuHoii 1 3yObamu, dukcauma nytem no-
BopoTa 90°.

Bont ¢ npAMOYrosibHOM rolIoBKOM, 11-12 MM LWKMpKUHa Wnuua

Tun Pesbba| Pa3- | Pas-|MonknanHasa| Ctanb, TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
mep L mep | waitba @ Kopo-
Oka

MM | MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
5020 M6X20 FT M6 200 6 12/4,6 500 50 1,260/1149 00 8
5020 M6X25 FT |M6 25 6 12/4,6 500 50 1,340/1149 01 6
5020 M8X25 FT M8 25 8 16/4,6 300 50 2,026/1149 21 0
5020 M10x40 FT|M10 | 40/ 10 204,6 300 50 3950/1149458
C | Cranb FT| MopAyaAa ounHkoBka €/100 wr.
B komnnekTe ¢ 1 waiiboit v 1 raiikoi.

Tun Pesbba| Pa3- | Pas-|MonknanHasa| Ctans, TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
mep L mep | waitba @ Kopo-
Oka

MM | MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
5021 M6X25 FT M6 25 6 12/4,6 500 50 1,496/1150 01 4
5021 M8X20 FT |M8 200 8 16/4,6 500 50 19121150 20 0
5021 M8X25 FT M8 25 8 16/4,6 500 50 2,112/1150 21 9
5021 M8X40 FT M8 400 8 16/4,6 300 50 2,540/115024 3
5021 M10x40 FT \M10 | 40/ 10 204,6 300 50 4,094/1150 45 6
C Cranb FT TopAuan ounHkoBKa €/100 wr.

BonT ¢ NpAMOYrobHOM roM0BKOI C Wanboii U raikoi AnA NPOMUIbHBLIX PEEeK CO WANLEM WNpK-
Hor 11-12 mm.

BonTt ¢ NpAMOYrosibHOM rofIoBKOW, 16-17 MM LUKMpPHUHa LWNKUa

Tun Pess6a| Pas- | Pas-| Pas- |MoaknaanHaa|Crans TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
mep L|mep | mep | waiiba @ Kopo-
D |t 6ka
MM | MM | MM MM wr. wr. | kr/100 wr.

5022 M6X25 F |M6 25 6] 5 12/4,6 500 50 1,960 1151010
5022 M6X30 F |M6 300 6] 5 1246 500 50 1,992/1151 02 9
5022 M8X25 F |M8 25 8 5 16/4,6 300 50 2120/1151215
5022 M8X30 F |M8 300 8 5 16/4,6 300 50 2990115122 3
5022 M8X40 F |M8 400 8 5 16/4,6 200 50 36001151258
5022 M10x25 F |M10 | 25 10 6 2014,6 300 50 4,360/115140 1
5022 M10x30 F |M10 | 30 10/ 6 20/4,6 200 50 4,580/1151 42 8
5022 M10x40 F |M10 | 40 10 6 20/4,6 200 50 5070/115144 4
5022 M12x30 G|M12 | 30 12| 6 24146 250 25 6,130/1151 62 2
5022 M12x40 G|M12 | 40 12| 6 24146 150 25 6,900 1151 64 9
C Cranb F orHeBoe umHkoBaHne G ranbBaHUYECKM OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

BoNT ¢ NPAMOYro/bHOM rONI0BKOI C Waniboii 1 raikoi ana NPohuibHLIX Peek co
WANLEM LWNPUHOA 16-17 MM.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

1112

£3)
e

'

VBS OBO 349

CUCTEMbI MOHTaXHbIX PeeK



CUCTEMbI MOHTaXKHbIX peek

NMpodunbHan perKa, KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI

1617
L1

*e

L1

18

f

h
EEEC N
L

o b

350 OBO VBS

BonTt ¢ NpAMOYrosibHOM rofIoBKOW, 16-17 MM LUKMpPHUHA LWNKUa

Tun Pesbba| Pas- | Pas- MoaknaaHaa|Ctans, Tpaen. yn. Bec Apr.-Ne
mep L|mep| waiiba @ KOpo-
D Oka
MM | MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
5026 M6X20 G |M6 200 6 28146 | 300 50 28701151703
5026 M8X25 G M8 25 8 2846 | 300 50 33201151711
C | Cranb G ranbBaHWMYEeCKM OLMHKOBaHHbI €/100 wr.
BonT ¢ NPAMOYroNbHOW FOM0BKON C WanGoi 1 rainkoi ans NpoduibHLIX peek co
WwavuemM WwupuHon 16-17 mm.
BonT ¢ npAmoyronbHoM ronosKown, ana MS 41
Tun Pesbbal Pas- | Pas- [Moaknanraa Cranb|TpaHen. yn. Bec Apr.-Ne
mep Limep H| waii6a @ Kgpo-
Ka
MM | MM MM inyy wr. | kr/100 wr.
HKF22 M8x30 G M8 300 6 404,6 | 100 25 9,100/1148 950
HKF22 M8x50 G M8 50 6 4046 | 100 25 9,600/ 1148 95 5
HKF22 M10x30 G|M10 | 30, 8 404,6 | 100 25/ 10,300/1148 96 1
HKF22 M10x50 G|M10 | 50, 8 404,6 | 100 25 11,500/1148 96 6
HKF22 M12x30 G|M12 | 30/ 95 404,6 | 100 25/ 11,800[1148 97 2

C Cranb

BonT ¢ NpAMOYronbHOW ro10BKON AnA NPoduaLHON peiku MS 41, ¢ NpyXnHow 1 3yObamu, k-
cauwvAa nytem noeopota Ha 90°.

G ranbBaHWUYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.

3amumHom 6onT, 18 MM WIMpUHaA WMLA

228

32 13

5]
D 1

M3x17 10.5

Tun Peabba Pae-L Pas- ﬂoumﬁau%aﬂ Cranb| TpaHcr. yn. Bec Apr.-Ne
Me| Me -
p Dp waiba Kg'i); B [ “»
MM | MM MM . wr. | kr/100 wr. = ©la
5023 M10x30 G|M10 | 30 10 2056 | 300 50 4,130/1153 41 2 H:H
5023 M10x35 G|M10 | 35 10 2056 | 200 50 4,690/ 115342 0
5023 M10x40 G|M10 | 40 10 2056 | 250 25 4970/1153 43 9 J_DL
5023 M12x30 G|M12 | 30 12 2456 150 25 6,450/ 1153 617
5023 M12x35 G|M12 | 35 12 24/5,6 150 25 6,800/ 1153 62 5
5023 M12x40 G|M12 | 40 12 2456 150 25 7,2001153 63 3
5023 M12x50 G|M12 | 50 12 2456 | 150 25 7,840/1153 64 1
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.
Bont ¢ wanboin v rainkon ans NPodubHLIX PEEeK CO LINLEM WNPUHON 18 MM.
3aumMHoM 6onT, 22 MM LUMPUHA WMLA 3
Tun Peab0a| Pas- | Pas-|MoaknanHaa| Ctanb, TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne f
mep L mep | waiiba @ Kopo-
D Oka 4
MM | MM MM wr. wr. | kr/100 wr.
5024 M6x30 FT |M6 300 6 1656 | 500 50 0,500{1154 40 3
5024 M10x30 G|M10 | 30 10 2056 | 200 50 55401154419
5024 M10x35 G|M10 | 35 10 2056 | 200 50 5710[1154 427
5024 M10x40 G|M10 | 40 10 2056 | 250 25 5980115443 5
5024 M12x30 G|M12 | 30 12 2456 150 25 7,610/ 1154 60 5
5024 M12x35 G|M12 | 35 12 2456 150 25 794411154 61 3
5024 M12x40 G|M12 | 40 12 2456 150 25 8,160, 1154 62 1
5024 M12x50 G|M12 | 50 12 24/5,6 150 25 8,836/ 1154 64 8
C Cranb G ranbBaHWuYeCKN OuMHKOBaHHbIA [ET MopAvyaa ounHkoBKa €/100 wr.
Bont ¢ waiboi v rainkor ana NPOMUIbHLIX PEEK CO LNLEM WNPUHON 22 MM.
BuHTOBaA cKoba, wnuy, 7,5 Mm
10
Tun [lnanasoH | BuHt Liser Tparcn. yn. Bec Apr.-Ne
3axXnma KOpo-
D Oka
MM wr. wr. | kr/100 wr.
2049 4-14 LGR 4-14 [M3x 17| ceemno-cepsii| 2000 100 0,240/2254 01 8
PS nonuctupon €/100 wr.

Takxe noaxoaut ana C-06pasHbIX peek C WUPWUHON Wwanua 7,5 MM; KOpryc ckoObl U3roToBNeH
13 nonucTupona, obnanaet NPOTUBOYAAPHLIMA CBOVICTBAMM, HE COOEPXNT rasioreHoB, CBET/I0-Ce-
poro ugseta RAL 7035; meTannunueckume aetanv U3 rasibBaHNMYeckn OLUMHKOBAHHON CTasn.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

M4x37,5

16

|

Ar—=ss==T===

i

YH—sssssTssss

|

m ) -

NMpodunbHan perKa, KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI

BuHTOBasA cKoba, wnuy 11 - 12 Mmm

Tun [lnanasoH Bunt Liger TpaHcn. yn. Bec Apr.-Ne
3aKIMa Kopo-
D Oka
MM wr. wr. | kr/100 wr.
2050 5-25 LGR|  5-25 |M4 x 27| ceemio-cepuiii| 1000 100,  0,660/2254 02 6
PS nonuctupon €/100 wr.

MoaxoauT Takxe AnA BCeX WUH CO WANLUEM WwupuHoi 11 - 12 MMm; Kopnyc cKoObl M3roTOB/EH 13
NoaMCTMPONa, NPOTUBOYAAPEH, HE COAEPXXUT raloreHoB, cBeTio-ceporo useta RAL 7035; me-
Taninyeckne getanm U3 raibBaHn4yecku OLlI/IHKOBaHHOIZ Cta/mm

Pa3amepbl CKOObI

D | B |B1|H|H1

MM [ MM | MM |MM | MM
5-25|148,5|23 125

Tun [lnanasoH Bunt Llset Tpacn. yn. Bec ApT.-Ne
3axKMMa Kopo-
D Oka
MM . wr. | kr/100 wr.
2051 8-36 LGR| 8-36 M4 x37.5| ceemo-cepuiii| 800 100,  0,970/2254 03 4
PS nonuctupon €/100 wr.

[MoaxoauT TakXke AnA BCEX LWWH CO WanLem WvpnHoi 11 - 12 Mm; kopnyc ckoObl M3roTOB/EH 13
noMCTMPONa, NPOTUBOYAAPEH, HE COAEPXXUT rafloreHoB, cBeT1o-ceporo ueta RAL 7035; me-
TaIMYeckne AeTanm U3 rabBaHN4eCKn OLMHKOBAHHOW CTann

Pasmepb! CKOGbI

D | B [B1|H|H1

MM | MM | MM | MM | MM
8-36|16,5(8,5|34 |19

BuHTOBaA cKoba, wnuy 16 - 17 Mmm

Tun [nanaso | But Liser Tparcn. yn. Bec Apt-Ne
3axvma Kopo-
D Oka
MM iny wr. | kr/100 wr.
2054 14-48 LGR| 14-48 |M8x 55| ceemno-cepblit| 300 25 5,120/ 2255 01 4
2055 24-72 LGR| 24-72 M8 x 75| ceemno-cepbiil| 240 20, 7,970/2255 02 2
PA nonvamua €/100 wr.

TAxenaa KOHCTPYKUMA, NOAXOANT TakXe A/1A BCEX Peek CO WauueM wupnHon 16 - 17 mm; kop-
nyc ckoBbl M3roTOB/IEH U3 MonMammaa, ceeto-ceporo Lpeta RAL 7035; meTannnyeckas yacTb:
rasibBaHNYECKN OLMHKOBAHHAA CTaslb.

Pasmepb! CKOGbI
D B |[B1| H |H1

MM MM | MM | MM | MM

14-48|26 |13 |48 |24
24 -72|38 (15|70 |35

Tun [lnanagot | Buut Liger Tparcn. yn. Bec Apt-Ne
3akMMa Kopo-
D Oka
MM iny wr. | kr/100 wr.
2054 14-48 PA | 14-48 |M8x 55| ceemno-cepblit| 300 25 4300/2255 405
PA nonvamua €/100 wr.

Taxenaa KOHCTPYKLMA, NOAXOANT Takxe 1A BCEX PeeK CO WAnLEM WupuHoi 16 - 17 Mm; Kop-
nyc ckoObl M3roTOB/EH U3 nosmamuaa, ceetno-ceporo useta RAL 7035; meTanimueckan yacTb:
rasibBaHNYeCKn OUMHKOBaHHAA CTab.

Pasmepbl CKOBbI

D |B|B1|H]|H1

MM [MM | MM | MM | MM
14-48|26 |13 |48 |24

3a6usHas cKoba, wnuy 11 - 12 Mm

Tun [inanasoH Ler Tpascn. yn. Bec Apt.-Ne
3axuMa KOpo-
D Oka
MM wr. wr. | kr/100 wr.
2047 5-25 LGR 5-25 | ceemo-cepsiii| 1000 100 0,389/ 2251 25 6
PS nonuctupon €/100 wr.

BuHTOBbIE CKOOLI HE coaepXaT MeTasa, MO3TOMY OHU YCTOMRUMBLI K KOPPO3WK;
MpuMeHeHne: BCTaBnTb CkoOyY B NPOMUILHYIO WUHY 1 3ath1KCUPOBAaTL YaAapoM MOIOTKA.

Pasmepbl 3a6MBHOM CKOGBI
D A|B|B1]L| L1

MM | MM |MM [ MM | MM | MM
5-25/16|13|8 |23 [125

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

1112
| e
Tl

L

B

VBS OBO 351

CUCTEMbI MOHTaXHbIX Peek



CurCTEMbI MOHTaXHbBIX peek

NMpodunbHana perhKka, KOMNOHEHTbl CUCTEMbI

352 OBO VBS

PagHan samMumHan cKkoba, wnuy 11 -12 Mm

Tun [Nlnanaso Lger Komuuectso| Tpacn. yn. Bec Apr.-Ne
3aKMMa CK0O Kopo-
D Ha Oka
MM nosocy wr. wr. | kr/100 wr.
2036 4-7 LGR 4-7 | cBETNO-Cepblit 4, 300 25 0,160/ 2259 07 9
2036 10-15 LGR| 10-15 | cBemio-cepbiit 4/ 250 25 1,700 2259 14 1
2036 18-23 LGR| 18-23 | cBemio-cephlit 3/ 200 25 2,400/2259 23 0
2036 22-28 LGR| 22-28 | cBeTI0-Cepbiit 11 250 25 1,050 2259 28 1

PE TMonnatunex

OTCcoeanHAeMbIN, BCTABAAETCA B NPOMUIbHBLIE LWWHDI.

Pa3mepbl 3aIUMHOWN CKOBbI
D A B H | H1

MM MM | MM | MM | MM
4-7 |12,75|51 18,5|11
10-15|25 100 |26,5(9,5

18-23|38,56 |115,6|37 |12
22-28|51 51 445(13,5

€/100 wr.

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

01 VBS Katalog 2010_Neuer Stand / ru / 15/02/2010 (LLExport_00993)



)

rt_00993

(LLExpol

Cuctema MOHTaMa peek MS 41

ggg CoeaguHUTENnbHanA nnacTtuHa, C 5 OTBEepCTUAMHU
”% *—ﬂ<* Tun JcrionHenne TpaHen. . Bec ApT-Ne
T 1 Kopo-
@ o o)g | Oa
S . wr. | kr/100 wr.
&S
é‘\\" GMS 5 FT |co ckBosHbIM oTBepcTeM 125mm 10 10 0,000/1124 65 1
GMS 5 FS co cksoaHbiM otBepctiem 125 M| 10 10| 350001124 61 1
C Cranb G ranbBaHMYecKn ouMHKOBaHHbLIN [FT TopAvyaa oumHkoBKa €/wr.
CoenuHnTeNbHaA NnacTuHa ¢ 5 oTBepCTUAMK ANA NPOAOLHOTO COeanHEHNA NPOMUILHBIX Peek
41 x41 Mmmun 41 x 21 mMm.
?gg CoeauHUTenbHanA nnacTtuHa, C 4 OTBEpPCTUAMHU
56 2 Tun McnonHervne TpaHcn. yn. Bec Apt.-Ne
1 1 I Kgpo—
o Ka
@ jg @< D wr. wr. | kr/100 wr.
q‘/'? GMS 4 FT |co ckBo3HbIM oTBepcTveM 125 mM 10 10 0,000{1124 64 9
g GMS 4 FS |co ckBosHbIM oTBEpcTMEM 125 MM 10 10| 29,000 112460 9
C Cranb G ranbBaHWuYecKn ounHKoBaHHbIA [ET MopAvyaa ounHkoBka €/wr.
CoeanHnTeNbHAA NnacTuHa ¢ 4 OTBEPCTUAMM ANA NPOAOBHOrO CoeanHeHNA NPOMUIIbHBIX Peek
41 x 41 Mmn 41 x 21 mMm.
135 5 CoeauHUTENbHanA nmacTtuHa, C 3 OTBEpPCTUAMU
92 T
Tun Mcnontetne Tparcn. yn. Bec Apr.-Ne
° D Kgpo-
Ka
@ jg @ ¥ wr. wr. | kr/100 wr.
'3,‘2? GMS 3 FT |co ckBosHbIM oTBEpcTMEM 125 MM 10 10 0,000/1124 64 7
g GMS 3 FS |co ckBosHbIM oTBepcTeM 125mm 10 10, 20,000[1124 60 7
C Cranb G ranbBaHMuYecKn ounHKoBaHHbIA [ET MopAvaa ounHkoBKa €/wr.
CoeanHnTenbHaa nnactuHa ¢ 3 0TBepCTUAMM ANA NPOAC/BHOrO COeAMHEHUA NPOMUIbHBLIX peek
41 x 41 Mmun 41 x 21 mm.
’_LT CoeauHUTENbHanA niacTuHa, C 2 OTBEepPCTUAMU
60 5
| ‘ ‘ Tun VcnonHeHie Tpawcn. yn. Bec Apr-Ne
KOpo-
Oka
s éi & ‘ . wr. | kr/100 wr.
GMS 2 FT |co ckBo3HbIM oTBepcTeM 125mm 10 10 0,000{1124 64 5
&, —
"‘%\ GMS 2 FS |co ckBo3HbIM oTBepcTveM 125 mm 10 10 5,000/1124 60 5
o
C Cranb G ranbBaHWMYeCKN OLMHKOBaHHbIA [ET MopAvan ounHKoBKa €/WwT.
CoennHuTENbHAA NNacTuHa ¢ 2 OTBEPCTUAMM ANA NPOAOBHONO COeanHEHNA NPOMUILHBIX Peek
41 x41 Mmun 41 x 21 Mm.
40 CoeanuvHuTenbHanA nnacTtuHa, C 1 oTBepcTuem
15 5
- ‘ ‘ Tun WcnonHerue Tpaxcn. yn. Bec Apt.-Ne
Kopo-
Oka
=i ) [ wr. | kr/100 wr.
GMS 1 FT [c npogonsHbIM otBepctem 15x 11 mm| 10 10 0,000/1124 64 3
[N GMS 1 FS c npogonsHbiM otBepctem 15x 11 mm| 10 10 6,000/1124 60 3
C | Cranb G ranbBaHMuYecKn oumHKoBaHHbIA ([ET MopAvyaA ounHkoBka €/wr.
CoeanHuTeNbHaA NnacTuHa ¢ NPOAO/bHBIM OTBEPCTUEM 1A MOHTaXa CTepPXHA C pe3bOoii Ha
npodunbHbIX perikax 41 x 41 MM 1 41 x 21 mMm.
138 CoeauHUTenbHadA nNnacTuHa X-06pa3|-|0171 ¢OprI
40 ——nL Tun WcnonHerwe|Tpawen. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Oka
— Siale wr. wr. | kr/100 wr.
© @ I3
j/a‘ GMS XFS, — 10 10| 39,000[1124 617
S ] GMS XFT, — 10 10 0,000/1124 65 7
0
> C Cranb G ranbBaHMYecKn ounHKoBaHHbIA [ET MopAvaa ounHkoBKa €/wr.
CoeanHuTenbHaA naacTMHa ¢ 5 oTBEPCTUAMK ANA KPECTOOOPa3HOro COeANHEHNA NPOMUIbHBIX
peek 41 x 41 mmn 41 x 21 mm.

CUCTEMbI MOHTaXHbIX PeeK

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

vVBS OBO 353



CUCTEMbI MOHTaXKHbIX peek

Cuctema MmoHTaa peek MS 41

354 OBO VBS

CoeauHUTenbHaA NnacTuHa, L-obpasHan

Tun WcnonHewne|TpaHen. yn. Bec Apr1.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
GMSLFS — 10 10| 20,000 1124613
GMSLFT — 10 10 0,000{1124 65 3
C Cranb G ranbBaHMYecKkn ouyHKOBaHHbLIN [FT TopAvyaAa ounHkKoBKa €/wr.

CoeavHuTensbHaA nnactuHa ¢ 3 OTBEPCTUAMK AA YITIOBOr0 COeANHEHMA NPOMUIbHbLIX peek 41 x
41 Mmmn 41 x 21 mm.

CoeauHuTenbHasa nnactuHa T-ob6pasHon ¢popmabl 200
Tun WcnonHenwe|Tpaxen. yn. Bec Apt.-Ne | |

KOpo- © © @

Oka S

wr. wr. | kr/100 wr. Sa? 7

— AL
GMSTFS 10 10| 400001124615 ¢ g
GMSTFT| — 10 10/ 0,000/1124 65 5 N
C Cranb G ranbBaHMuYeCKn ouuHKOBaHHbIA [ET MopAdyaa ounHkoBka €/Wwr.
CoeaunHnTeNbHanA nnactuHa ¢ 4 oTBepcTuAMU AnA T-00pasHoro coeamHeHnsa NPohuIbHLIX peek
41 x 41 Mmun 41 x 21 mm.
CoenuHuTtenb e %,
%0
1 TpaHcn. yn. B Ne
Tun conerie Eﬁg;gﬂ n ec Apr-N j & ¢ \? @
Ka ! 77 !
. wr. | kr/100 wr. 4»{272_ _
=0

GVMS FT |co ckBo3HbIM 0TBEpCTHEM 125 MM 10 10 0,000{1124 64 1
GVMS FS|co ckBo3HbiM otBEpcTEM 125 MM 10 10, 38,000/1124 60 1 N ——
C Cranb G ranbBaHMuYecKn ounHKoBaHHbIA [ET MopAvaa ounHkoBKa €/wr. 12x45°

OxBaTblBaEMbI CHapyX1 COeanHUTENb C 4 OTBEPCTUAMM ANA NPOAOSILHONO COEAVHEHMA MPO-
punbHbIX peek 41 x 41 MM 1 41 x 21 MM

Ckoba Omera

Tun McnonHexne Tparcn. yn. Bec ApT.-Ne
Kopo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
GMS 4141 FS|co ckBosHbIM otBepcTuem 125mm| 10 10| 29,000 112463 3
GMS 4141 FT co ckBo3HbiM otBepcTem 12,5mm| 10 10/ 0,000/1124 67 3
C Cranb G ranbBaHWYEeCKN OLMHKOBaHHbIA [ET MopAvan ounHKoBKa €/WwT.

KpenexHas ckoba ¢ 3 0TBEPCTUAMM AN1A KPECTOOOPasHOro coenmHeHna npoduibHbIX peek 41 x
41 Mm.

Tun McnonHexne Tparcn. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
GMS 4121 FS|co ckBosHbIM otBepcTuem 125mm| 10 10| 21,000 112463 1
GMS 4121 FT |co ckBoaHbiM otBepcTem 12,5 mm| 10 10 0,000{1124 67 1
C Cranb G ranbBaHWYecKN ouuHKoBaHHbIA [FT MopAvan ounHKoBKa €/wr.

KpenexHasa ckoba ¢ 3 0TBEpCTUAMM /1A KPECTOOOPAa3HOro coeMHeHnA NpoduibHbIX peek 41 x
21 Mm.

MoHTaXKHbIN yron

Tun Wcnonxerwe Tpaxen. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
GMS L 45 FS|Yronok45° 10 10/ 20,000 1124 62 7
GMS L 45 FT |Yronok 45° 10 10 0,000/1124 66 7
C Cranb G ranbBaHUYeCKN ouuHKOBaHHbIA ([ET MopAvaa ounHkoBKa €/wr.

MOHTaXHbIN yronok ¢ 3 oTBepCTUAMMU ANA COeaANHEHNA NPOoduIbHbIX peek 41 x 41 MM 1 41 x 21
MM o4 yriom 45°.

[

Tun Wcnonterne | Tpaxen. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka
. wr. | Kkr/100 wr.
GMS L 45 FS|Yronok45° 10 10/ 30,000 1124 629
GMS L 45 FT |Yronok 45° 10 10 0,000/1124 66 9
C Cranb G ranbBaHMuYeCKN oumHKoBaHHbIA ([ET MopAvyaa ounHkoBka €/wr.

MOHTaXHbIN Yyronok ¢ 4 oTBEpCTUAMU ANA COeaANHEHNA NPOodUIbHLIX peek 41 x 41 MM 1 41 x 21
MM 1o4 yriom 45°.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

|

®
I

3

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

104

40

®12,50

57

33,

24

o

88,
52 ‘é;,

——
— -

52
38,
‘
o ]

4

S

104

| o $1250

88, /§
52 Y
1t

()
104
=

52

88
e
o |

12,50

Cuctema MOHTaMa peek MS 41

MoHTaMHbIW yron

Tun Wcnonnerve | Tpaxen. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka
iny wr. | kr/100 wr.
GMS L 90 FS|Yronok90°° 10 10| 20,000/1124 62 1
GMS L 90 FT Yronok90°, 10 10, 00004124661
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLIMHKOBAHHbI . [opAYan ouMHKOBKA €/WwT.

MOHTaXHbI Yyronok ¢ 3 oTBepCTUAMK ANnA coeanHeHna npodunbHbix peexk 41 x 41 mm n 41 x 21
MM noa yriom 90°.

Tun Wcnonnerue Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne
Kopo-
Oka
. wr. | kr/100 wr.
GMS L 90 FS|Yronok 90° 10 10 50001124619
GMS L 90 FT Yronok90°, 10 10, 0,000[1124%659]

C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN . ['opAYan ouMHKOBKA €/WwT.

MOHTaXHBbIN YronoK ¢ 20TBEPCTUAMU ANA COEANHEHNA NPOMUIbHLIX peek 41 x 41 MM 1 41 x 21
MM noa yrnom 90°.

Tun Wcnonnerue (Tpaxen. yn. Bec ApT.-Ne
KOpo-
Oka
wr. wr. | kr/100 wr.
GMS L 90 FS|Yronok90°° 10 10| 24,000[1124 62 3
GMS L 90 FT Yronok 90°, 10 10, 00001245663
C | Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI . ['opAvyan ounHKOBKa €/wr.

MOHTaXHbI Yronok ¢ 20TBEPCTUAMM ANA CoeanHeHnA NpodunbHbix peek 41 x 41 mm 1 41 x 21
MM noa yriom 90°.

Yron
Tun Wcnonnerue Tpaxen. yn. Bec Apr.-Ne
KOpo-
Oka
. wr. | kr/100 wr.
GMS L 90 FT [Yronok 90°° 10 10 0,000
GMS L 90 FS|Yronok90° 10 10/ 42,0001124 625
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBAHHbI . [opAYan ouMHKOBKA €/,

YCUNEHHbIN MOHT&XHBbIV YrONOK C 4 OTBEPCTUAMU ANA COEANHEHNA NPOdUIbHLIX peek 41 x 41
MM 1 41 x 21 mm noa yrnom 90°.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

/

'/

VBS OBO 355

CUCTEMbI MOHTaXHbIX Peek



CUCTEMbI MOHTaXKHbIX peek

maBHanA Nnpo¢unbHaA U HecyLlan perKa

MpodunbHaa MOHTaXKHaA penKa e
1T 'W
Tun Mcnontewne Mosepx-| TonumHa |AnuHa Ceaska Bec Apr.-Ne j@%

HOCTb |Marepuana;
MM MM M kr/100 m
2069 2M BK HenepgopupoBaHHbIA — 112000 50 34,000/1111561 8
2069 3M BK HenephopupoBaHHLIn  — 13000 — 34,400/111585 5 g
2069 1M FS HenepdoprpoBaHHbIi|FS 11000 25 34,000 111567 7 g
2069 2M FS HenephopupoBaHH.IA|FS 12000/ 50 34,000[1115 62 6
P 2069 1M GTP HenepdopnpoBaHbIA| GTP 1/1000] 25 34,000[1115 68 5
2069 2M GTP HenepgopnpoBaHHLIA|GTP 112000 50 34,0001115650
C Cramb FS KOHBeliepHoe 0e3 No- GTP ra/1bBaHNYEeCKU-OLMHKO- £/100 ™
LUMHKOBaHWE  KpbITUA BaHHbIA, CTaHOAPTHbIN LBET

MpodunbHaa MoHTaxHanA peiika 35 x 7,5 mm no DIN EN 60715 (paHee DIN EN 50022).
CraTtnueckne 3HaveHuaA:

A= cm?
ly = cm*
lz= cm*
Wy = cm?
Wz = cm®
Tun Wcnontetne | Mosepx-| Tonwwra |AnuHalCeAska Bec Apt.-Ne = k4 -
HOCTb marepuana % it:
MM MM | M Kr/100 M T
2069 2M GTPL  |nepd. GTP 112000 50 33,000111566 9 U
2069 L 2M FS nepd. FS 12000, — 34,000/1115 80 4 U
C Cranb FS koHBeliepHoe umHkoBaHne GTP ra/1bBaHN4eCKn-OLMHKO- €/100 m g | %
BaHHbIN, CTaHAAPTHbIN LBeT { s2x18
I . MpodunbHaa MoHTaxHaA peiika 35 x 7,5 mm no DIN EN 60715 (paHee DIN EN 50022). ] H/
o CraTtuyeckme 3HaveHus:
A= cm?
ly = cm*
lz= cm*
Wy = cm?
Wz = cm?
Tun VcnonHenme|Mosepx- TonwuHa |[nvHa|Ceaska Bec Apt.-Ne 27
T HOCTb marepuana
MM MM M kr/100 m 1 5
———-'——
2069 15 1.5 GTP |Henepd. |GTP 1,520000 20 66,000 111542 1
To]
C Cranb GTP ranbBaHMYECKW-OLMHKOBAaHHbIV, CTAaHAAPTHbIA LUBET €/100 m —
'I - MoHTaxHana pevika 35 x 15 mm aHanoruuHo DIN EN 60715 (paHee DIN EN 50045), Tem He me-

N.H‘I:_____..f Hee C ToNwmHoW matepunana 1,5 mm. — 35

CraTnueckne 3HaveHuaA:
A= cm?

ly = cm*

Iz= cm*

Wy = cm3

Wz = cm®

Tun WcnonHewe|Mosepx-| TonumHa [JnnHa Ceaska Bec Apr.-Ne
HOCTb |MaTepuana

MM MM M Kr/100 m

2069 15 1.5 GTPL |nep(. GTP 1,5/20000 20 66,000 1115 45 6

C Cranb GTP ranbBaHMYECKW-OLMHKOBaHHbI, CTaHAAPTHbIN LUBET €/100 m

MoHTaxHana peiika 35 x 15 mm aHanornyHo DIN EN 60715 (paHee DIN EN 50045), Tem He me-
- Hee ¢ TonwmHow matepuana 1,5 Mm.

- CraTnueckne 3HaueHuaA:
A= cm?

ly = cm*

lz= cm*

Wy = cm8

Wz = cm®

"l
l1-"C.. 35 -p—] Tun WcnonHenne|Mosepx-| Tonwwna |[nmHa CeAska Bec Apr1.-Ne 24
b 122 ﬁ HOCTb |MaTepuana
2,25
w
=4
35

MM MM M kr/100 m L
2069 15 2.2 GTP |Henepd. |GTP 2,252000, 20 97,000 111555 3

C Cranb GTP ranbBaHNYeCcKN-OLMHKOBAHHbIN, CTaHAaPTHbIV LIBET €/100 m %

MoHTaxHan peiika 35 x 15 mm cornacHo DIN EN 60715 (paree DIN EN 50022).

- Cratnyeckre 3HadeHun:
- A= cm?
ly = cm*
lz= cm*
Wy = cm?
Wz = cm?®

356 OBO VBS Mpy 3aKasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbI HOMEp

)

rt_00993

" (LLExpol

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010



)

rt_00993

_ (LLExpo

Neuer_Stand / ru / 15/02/2010

01 VBS Katalog 2010

2000

2
|

i

7
o o

maBHanA npo¢unbHaA U HecyLlan perKa

MpodunbHaa MOHTaMHaA penKa

Tun WcnonHetne Mosepx-| TonwwHa |[nnHa|Ceaska Bec Apr.-Ne
HOCTb |Matepuana
MM MM M kr/100 m
2069 15 2.2 GTPL |nepd. GTP 2,252000, 20 97,000/1115 59 6
C Cranb GTP ranbBaHMYECKW-OLMHKOBaHHbIV, CTaHAaPTHbIA LUBET €/100 m
MoHTaxHana peiika 35 x 15 mm cornacHo DIN EN 60715 (paHee DIN EN 50022).
CraTtnueckune 3HaueHuaA:
A= cm?
ly = cm*
lz= cm*
Wy = cm?®
Wz = cm®
Tun WcnonHewwe|Mosepx-| Tonwwna [dnnHa CeAska Bec Apt.-Ne
HOCTb \marepuana
MM MM M Kkr/100 M
46277 GTP Henepd. |GTP 1[2000] 50 12,400/111533 2
46277 GTPL nepo. GTP 1/2000] 50 12,400 1115359
C Cranb GTP ranbBaHMYECKW-OLMHKOBaHHbIV, CTaHAAPTHbIA LUBET €/100 m

MoHTtaxHaa perika 15 x 5 mm cornacHo DIN EN 60715 (paHee DIN EN 50045).
Cratnyeckre 3HaveHunA:

A= cm?
ly = cm*
lz= cm*
Wy = cm?
Wz = cm®

MoHTaMHaA penka

Tun Wcnonxexne Mosepx-| TonwwmHa |[nuHa|Ceaska Bec Apr.-Ne
HOCTb |marepuana
MM MM M Kr/100 m
2064 GTP 2M |HenepthopnpoBaHHblid GTP 1,5/20000 20 70,0001115057
C | Cranb GTP ranbBaHMYECKM-OLMHKOBaHHbIV, CTaHAAPTHbIN LUBET €/100 m
G-pelika G32 cornacHo DIN EN 60715 (paHee DIN EN 50035).
CraTnueckne 3HaueHuaA:
A= cm?
ly = cm*
lz= cm*
Wy = cm8
Wz = cm®
Tun WcnonHerune Mosepx-| TonwwHa |[Anuna|CsAska Bec Apr.-Ne
HOCTb |Marepuana;
MM MM M Kr/100 m

2064 GTPL 2M [nepdopnpoBaHHbiii| GTP 152000, 20 69,000/1115 06 5
C Cranb GTP ranbBaHMYECKW-OLMHKOBaHHbIV, CTaHAAPTHbIA LUBET €/100 m

G-peiika G32 cornacHo DIN EN 60715 (paHee DIN EN 50035).

CraTtnueckne 3HaueHuaA:
A= cm?

ly = cm*

lz= cm*

Wy = cm?

Wz = cm3

FazopesaTenbHbI NPUGOP ANA MOHTAMHBIX U HECYLUMX LUMH

Tun yn. Bec Apt-Ne

wr. | kr/100 wr.

HTS 35

=

2000,000/1125 03 6

€/wr.

C nomolblo rasopesarenibHoro npudopa AiA MOHTaXKHbLIX U Hecywmux peek HTS 35 MOXHO TOUYHO
1 POBHO pesaTb 4 camblx PACMPOCTPAHEHHbIX BUAA MOHTAXHBIX U Hecylmx peek (Tunsl 2069...,
46277... n 2064...), aHanornynbix DIN 50022 n DIN 50035.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

pm—
BS

5 >
-~
k[//-f
j—

VBS OBO 357

CUCTEMbI MOHTaXHbIX PeeK



